

S e implinesc, azi, 75 de ani de când, la 27 martie 1918, Statul Țării de la Chișinău a adoptat hotărârea de unire, de reunire a Republicii Moldovenești cu România. „Republica Democratică Moldovenească (Basarabia) în hotarele ei dintre Prut, Nistru, Marea Neagră și vechile granițe cu Austria — se arăta în declarația oficială de unire —, ruptă de Rusia acum o sută și mai bine de ani din trupul vechii Moldove, în puterea dreptului istoric și dreptului de neam, pe baza principiului că noroadele singure să-și hotărască soarta lor, de azi înaintea și pentru totdeauna se unește cu mama sa, România”. Și s-a unit. Și asta n-a fost decât acum abia 75 de ani. O viață de om, veți zice.

Așa este. Dar, vai, Doamne, se viață! Cite nehorociți n-au brăzdat viața, cite n-au tăiat în carne și oase a acestui vechi provincii românești. Cite lacrimi și cită durere n-au adus acești „numai” 75 de ani. Cite destine n-au fost suprimate sau batjocorite. Cite speranțe născute atunci, la Unire, sau mai apoi, în momente de deznădejde, n-au fost înăbușite sub cizna războiului care a revenit în acel sfârșit de lună al lui 1940 și a zdrobit, dar n-a putut ucide. Fiindcă, cine nu știe, au fost zdrobite trupuri, au fost crime, au fost deportări, au fost zeci de ani de deznaționalizare, au fost orori de tot felul, dar nimeni și nimie n-a putut uita din mîntea și sufletul românilor, ale adevăraților români din Basarabia, conștiin-

ța apartenenței-le-neamul românesc. Au trecut, deci, 75 de ani, din care mai bine de 50 au fost ani grei. Au trecut și lată-ne reintorși cu gînd plin

## La 75 de ani

spre cel care, atunci și acolo, au deschis brațele Basarabiei, copil înstrăinat de poftele țarilor ruși, să-și îmbrățișeze Țara Mamă. Concomitent însă, gîndul revine în sine și se întrebă: „bun, și azi de ce nu sintem încă împreună?” Ce să răs-

punzi acestul gînd ca revine obsesiv? Ce să-ți răspunzi ție însuși, român? Poate, faptul că oaraenii — și cei de aici, și cei de acolo, din Basarabia — nu s-au dezmeticit încă. Poată, adevărul trist, chiar tragic, că există, pe ambele maluri ale Prutului, destul oameni indiferenți din perspectiva unui viitor comun. Că la Chișinău sau în nu știu care sat, un moș își amintește că jandar-mul român l-a dat nu știu cărui basarabean o palmă, prin 1930 și ceva. Că la București, Arad sau aiurea în țară sînt destul semeni de-al noștri ce rostesc cu o seninătate ucigătoare de suflet: „ce-avem noi cu rușii ăia?” Într-un suvînt, poate că nu sintem din nou împreună în Țara Mamă, fiindcă n-am do-

rif-o destul sau am dorit-o prea puțin. Dar iar mă întorc și zic: credeți că în 1918 a fost altfel? Credeți că Ion Inucele, Pantelimon Halipa și ceilalți 84 de deputați care au votat în Statul Țării reunirea n-au avut de-a face și cu asemenea dezrădăcinate și inconstienți? Sau, mai încoace, mult mai încoace, oare toți românii din Basarabia au luptat pentru limbă, pentru tricolor, pentru scriere latină sau pentru independență? Nu! De fiecare dată au fost etiva purtători de făclie, de fiecare dată intelectuali cu aleasă simțire românească au purtat steagul, au forțat destinul,

TRISTAN MIHUȚA

continuare în pag. 2

# Adevărul

Colidial independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489  
ANUL V | Nr. 844 | Sîmbătă 27 III - Duminică 28 III '93 | 8 pag. — 20 lei

## Vespea parlamentară Între rotund și oval

Ca niște tunete ale unei ploii de vară care se îndepărtează, mai stăruie, în fibra comentariilor gazetărești, ropotul oratoric din trecuta săptămîna stîrnit de analiza Motiunii de cenzură la Strategia programului de reformă. Rezultatul acelei confruntări îl cunoaștem. Cum este el apreciat de majoritate sau de opoziție este însă altă poveste. Din a două părțile se vîntură concluzia: am învins! Dacă ne luăm după vot — Motiunea, desigur, a fost respinsă; dacă ne oprim asupra efectelor politice (presupuse sau reale — cine să le valideze?) majoritatea — în general — se face că nu pricepe, iar opoziția și le revendică energetic, ca niște puncte foarte valoroase în contul său. Este greu să te pronunți în această privință. Că s-au delimitat pozițiile? Ele erau elar delimitate și înainte de vot. Că se poate vorbi despre „fuga” unor voturi în ambele sensuri? Sigur că se poate vorbi — cifrele ne îndreptăcesc să comentăm în acest fel, fără să putem numi vreun parlamentar (votul a fost secret și cu bile, pe deasupra). Socotim că ne are rost să mai continuăm discuția pe această temă. Întrerupem cu gîndul că finalul ei se va contura în viitorul apropiat, după discuția pe marginea Bugetului statului, pe anul în curs. Credem că data de 1 aprilie — socotită ca limită a anului financiar — să nu aibă nici în clin, nici în mîneă (virgulă) cu ziua păcălelilor. S-ar părea că domnul Oliviu Gherman, președintele Senatului, toc-

mai o astfel de întimplare vrea să evite atunci cînd procește că dezbaterile la Buget pot continua și după 1 aprilie. După credința noastră, confruntarea care va începe la 29 martie, va continua pe spațiul întregii săptămîni parlamentare și se va încheia într-un climat de nemulțumire... creatoare. Bugetul respectiv nu va fi în stare să mulțumească pe nimeni. Este plapuma cea mai seurtă pe care a avut-o țara în ultimii trei ani. Ea va trebui să acopere toate cerințele, toate urgențele; „va trebui” — dar nu va putea. Așa că — tot după opinia noastră — dezbaterea, din pricina întărită, va devia ușor de la caracterul ei de strictă specialitate economică, finanțară în spațiul politic. Să sperăm că va devia și nu va eșua pe stîncile ascutite ca briciul ale bătăliei politice! Aparent nu se va fi nici o legătură între Buget și tot ce s-a petrecut în săptămîna parlamentară 15-19 martie; în realitate, Motiunea de cenzură își va mai fiutura aripa cu prilejul dezbaterii Bugetului — sensul ei de abia acum își va încheia circumferința. Și cum totul pe lumea aceasta tînde către rotund și această bătălie începută pe terenul strategiei își va găsi, într-un fel, un final în acceptarea sau respingerea Bugetului. Va fi un final, dar se va deschide, cum este firesc, alt proces economic-politic, cu trăsături pe care încă nu le putem preciza. Dar va fi, se va deschide, se va amplifica, arătînd guvernului calea spre apăsarea de-

ciziilor fundamentale în tranziție sau, dimpotrivă, declanșînd o altă cursă pentru ocuparea fotoliilor guvernamentale. Să nu ne rostim într-un ceas rău — sintem a-deptul echilibrului. Nici nu putem proceda altfel de vreme ce ne declarăm neutralitatea, independența. Că se vehiculează, acum, pe seară largă, ideea că nu există neutralitate? Asta nu ne face să dispărem. Existăm! Și nu sintem puțin încolo, dacă ar fi să ne referim la săptămîna parlamentară 22-25 martie nu ar fi prea multe de observat. În cele două camere s-au adoptat steva acte normative importante (mai ales pentru sprijinul tranziției în agricultură), s-au mai amînat altele (după obicei) și s-au purtat discuții mai mult sau mai puțin sterile (la Camera Deputaților, de pildă) dacă este sau nu necesară prezența permanentă a parlamentarilor la ședințele la plen. Dialogul deputați — președintele Camerei a avut farmecul său, a fost hazos, cu stît hazos, cu cit s-a desfurat mai încet, cu ureări și coborîșuri, de la tribuna, pline de temperatură. Nouă vorbitorii și-au exprimat părerea, furnizînd argumente culese din realitatea unor Parlamente aparținînd unor state cu democrație solidă (ele ar funcționa, cînd nu arde satul, cu 1-10 parlamentari). Discuția nu a avut finalitate. Furtuna s-a îndepărtat, doar tunetul ploii de vară și-a mai lăsat ecoul în Aula Mare, care nu-i rotundă ci ovală.  
DIONISIE ȘINCAN

Societatea culturală „PRO BASARABIA ȘI BUCOVINA” — Filiala Arad, salutîndu-și membrii și simpatizanții, aduce aminte tuturor că azi, 27 martie 1993, se implinesc 75 de ani de la declarația de unire pe veșie a Basarabiei cu Regatul României. Situația internă și internațională a celor două state românești, în acest an aniversar, ne obligă să invităm pe toți locuitorii lor la meditație și rugăciune. Să aprindem candelile sufletelor și să rugăm pe Dumnezeu să se milostivească de poporul său, pentru că acesta nu mai irsească un alt prilej ca acela de care ar beneficia înaintașii noștri în 1918. Să meditim și să lămurim de ce am fost nevrednici să realizăm și noi același lucru cînd eram atît de aproape de el.  
PREȘEDINTE,  
AV. UNGUREANU VALENTIN

De mîine  
Ora oficială de vară  
Începînd de duminică, 28 martie a.c. și pînă duminică, 26 septembrie a.c. — perioada suprinsă între echinocșiul de primăvară și cel de toamnă, în țara noastră se trece la ora oficială de vară. În acest sens, în noaptea de sîmbătă 27, spre duminică 28 martie, ceasurile vor fi date înainte cu o oră, „ora zero” devenind „ora 1”, duminica de mîine fiind astfel cea mai seurtă zi a anului.

Primum spre publicare  
CATRE REDACȚIA ZIARULUI „ADEVARUL” ARAD  
Avînd în vedere că răspunsurile cuprinse în interviul publicat în ziarul dvs. sub titlul „Dracul nu e chiar așa de negru, ne asigură directorul tehnic ing. Corneliu Ivașcu” apăsăm unele inexactități sau afirmații ce pot induce în eroare, opinia publică, pentru corecta informare a cititorilor și rugăm să publicați materialul de mai jos. Ca cetățeni ai acestor meșteșuguri sintem conștienți de importanța Combinatului de Îngrășăminte chimice și considerăm că menținerea lui în stare de nefuncționare constituie o imensă pierdere și risipă. Este semnificativ faptul că nici în cele mai grele situații agenția noastră de protecție a mediului nu a cerut închiderea combinatului ci funcționarea cu emisii de poluanți în limitele impuse prin actele de reglementare. Deel, sintem de acord cu reporni-

rea combinatului, dar cu respectarea condițiilor legale, fără afectarea mediului și sănătății oamenilor. În această situație considerăm că insinuarea că cineva ar servi în mod deliberat interese străine atunci cînd impune funcționarea combinatului în condiții legale este deplasată și trebuie respinsă cu hotărîre. Este cunoscut că în anul precedent funcționarea combinatului a produs destule probleme de poluare a mediului, de la mortalități piscicole și afectarea apei freactice, pînă la poluarea atmosferei cu oxizi de azot, cunoscuți „coadă de vulpe”. Foarte programele și măsurile stabilite și care au fost în-șuite și de combinat au rămas fără rezultat, singura lucrare de protecție a mediului  
Director,  
ing. BÎSCAREANU VIORED  
continuare în pag. 2

NU PIERDEȚI ACEASTĂ OCAZIE!  
E TIMPUL AFACERILOR AVANTAJOASE!  
S.C. „ARCONSERV” S.A. ARAD  
str. Bicz nr. 1-5  
Oferă tuturor societăților comerciale cu capital de stat și privat o gamă variată de conserve de cea mai bună calitate și la prețuri avantajoase: gogoșari roșii fiși, capya roșii fiși, pastă de tomate, castraveți, sfeclă roșie, gemuri, compoturi, muștar, costită cu fasole, pate de ficat, brîncor, pepsi cola.  
Solicitanții se pot adresa direct la fabrică prin telefon: 11430; 11431; 13119 sau la magazinul propriu din Micălața, zona III, bloc 337, telefon: 63462.  
Vînzările din fabrică se fac cu adaos comercial zero iar la magazinul în gros și en detail, cu adaos de 10 la sută.  
De asemenea, societatea execută contra cost întreaga gamă de lucrări agricole pentru zonele limitrofe: Vinga, Mailat, Mănaștar, Felnac, Zădăreni. (29851 7)

TELEX  
■ În Marea sală a Kremlinului au început lucrările sesiunii extraordinare a Congresului Deputaților poporului avînd o singură problemă pe ordinea de zi: „Măsuri urgente pentru păstrarea ordinii constituționale a Federației Ruse”.

■ Aripa conservatoare cea mai dură a propus Congresului Deputaților Poporului să declanșeze procedura de destituire a președintelui de moșivă încălcării Constituției.  
■ Boris Elțin nu va admite nici o formă de destituire, el fiind un președinte ales de milioane de cetățeni și nu va accepta o decizie a chorvă sute de persoane ce intru-

chipează trecutul comunist”, a declarat purtătorul de cuvînt al șefului statului rus, Vlaeslav Kostikov.  
■ Delegațiile musulmană și croată la negocierile de pace privind Bosnia-Herțegovina au semnat la New York un document intitulat „Acord asupra unor aranjamente interimare”, care a fost inclus în planul de pace ONU-GER.

# Elevi arădeni la un festival internațional

Particip la o repetiție generală a spectacolului „Moliereques de recreation”, organizat sub egida „AMIFRAN” și susținut de un grup de elevi aparținând unor clase cu predare intensivă a limbii franceze (Școala nr. 22 Arad, prof. Irina Bazin și liceul „Moise Nicoară”, prof. Baviția Văgăliu, precum și dl. Jean-Yves Vorchet, cooperant pentru limba franceză). Un spectacol viu, înțeles cu erudiția și delicată sensibilitate. O scenă din Moliere a constituit un pretext pentru creație originală la care au colaborat deopotrivă copiii (între 11 și 16 ani) și profesorii lor. Regia este semnată de prof. Florin Didilescu, pentru care scena reprezintă, credem, o vocație așa încât spectacolul este lucrat cu profesionalism, vădind o concepție regională unitară ce se articulează prin tablouri vivante sul-generis. Atmosfera spectacolului este jovială, spectacolul avind ritm și haz iar protagoniștii — copii ne entuziasmează. La sfârșitul spectacolului, dorindu-le deplin succes ne propunem să ne reîntîlnim la întoarcerea de la Festivalul Internațional de teatru francofon pentru elevi, desfășurat recent la Pecs. Și, ne-am reîntîlnit. Cu toții bucușori pentru strălucitul succes raportat. Au fost susținute 46 de spectacole care au reunit tineri din Ungaria, Polonia, Bulgaria, Austria, Grecia, Franța și România, spectacole ce au prezentat piese din dramaturgia franceză clasică și contemporană, de la Moliere la Mari-

usca, Hugo, J. Roussau, Giraudoux, Cocteau, St-Exupery, Prevert, Ionesco. Premiul al II-lea ne-a fost oferit de liceul „Howey Klara” din Pecs — înfiitorul și gazda festivalului, iar Alianța Franceză și liceul „Howey Klara” i-au atribuit Premiul I pentru interpretarea feminină Alexandrei Didilescu, elevă în clasa a V-a la Școala nr. 4 Arad, un „argint viu” pe scenă, o posibilă viitoare actriță, hărăzită cu un firese și un aplomb cu totul remarcabile.

Spectacolul elevilor arădeni i-a impresionat pe toți cei prezenți la Pecs. Stau mărușele nu numai distincțiile acordate ei și opiniile exprimate cu franchețe la închiderea festivalului, opinii pe care le consemnăm succint: FRANCIS GENEVAU, actor, cîntăreț și scriitor: „Am fost foarte impresionat și entuziasmat de ceea ce ați reușit să arătați pe scena festivalului. Spectacolul vostru a trecut dincolo de rampă iar hazul, veselia și stările voastre sufletești ne-au sucerit... Ce mai, ați fost „magnifiques”; GEORGES FAURE, animatorul trupe de teatru din Roches sur Yonne: „Mi-a plăcut enorm dicția copiilor... La început am crezut că stăteți francezi veritabili... și când mă gândesc, într-o perspectivă istorică, la vremurile pe care le-ați trăit, vă iubesc și mai mult”; LASZLO BODO, membru al juriului, actor la Teatrul din Pecs: „Este cel mai bun spectacol pe care l-am văzut pînă acum. Se confunde ceea ce știam de mult școala românească de teatru se pare că la voi se învață încă de cînd ești copil. Vă felicităm din toată inima”.

Pe cînd, însă, acest spectacol reprezentat pe scena Teatrului? Av trebuț gîndită o modalitate de colaborare a acestor copii talentați cu Teatrul arădean în vederea elaborării unor spectacole inedite pe care le dorim deopotrivă copiilor, profesorii și, în general, toți cei ce iubesc cu adevărat Whalla.

**BIZIGA MIHAI**  
P.A. Această remarcabilă participare a „AMIFRAN”-ului la un festival internațional nu ar fi fost posibilă fără generozitatea următoarelor instituții și întreprinderi cărora li se revine multumiri: Inspectoratul școlar județean, Uricoul Boșu, Arberna, Jackson SRL, Floria SRL, Comsim SRL, Mioda SA, Coroana SRL, Zărând SA.

### Basarabia — întoarcerea acasă

La sediul Filialei „Vatra Românească” din Arad, a avut loc joi, 25 martie a.s. Simpozionul aniversar „75 de ani de la UNIREA BASARABIEI cu ROMANIA”, la 27 martie 1918. Numeroșii „vatriști” prezenți s-au alăturat basarabenilor, refugiați din locurile natale și toți elevii veniți la școala din municipiul Arad. Evocarea evenimentului a fost realizată de dl. Ioan Mariș, președintele filialei. Curvinări și rostiri de suflet, au fost susținute de d-na CĂLINA Varmigan, născută în Sernăuți, de dl. prof. PĂLĂDEALĂ Valerian, venit din Orhei, Basarabia, și de alți participanți la simpozion. Eleva Șirghi Livia, basarabeană din Zălceni, a dat glas poeziei. Nu mai puțin, poezii „Na mai plînge Prutule”. Au mai recitat poezii d-na Mariana Irimescu și dl. prof. dr. Gheorghe Șora.

**I. MARIȘ (MUREȘ)**

### La 75 de ani

urmare din pagina 1

su deschis drumul. Apoi, s-au urmat și ceilalți, rînd pe rînd și dreptul istoric s-a împlinit. În ei, în intelectualii de azi trebuie să ne fie speranța și acum. Acolo, în Chișinău, scriitorii basarabeni au ratat primul pas, în 1991 sau în 1992, fiindcă s-au încrezut în oameni, au lăsat împlinirea firească a gestului unificator în seama unor lideri politici care, în frunte cu Snegur, s-au dovedit farsori și mancurși. Dar scriitorii, intelectualii de acolo vor reveni, fiindcă mintea și credința sînt mai puternice decît minciuna și trădarea sau decît ori știu ce bariere politice ori militare de conjunctură. Vor reveni și vor lumina poporul călea.

Și la noi, intelectualii înșiși cu problemele de după revoluție au risipit energia și timpul în lucrări mult prea puțin folositoare pentru țară și pentru destinul comun al românilor din toate teritoriile strămoșești. Mi-ar plăcea însă să cred, să credem împreună, acum la 75 de ani de cînd românii din Chișinău pîngeau de bucurie, cu trupul înfășurat în iricolor, că intelectualitatea, spiritul viu al neamului, va găsi calea cea mai scurtă să împingă destinul spre reîmplinirea dreptății istorice. Ar fi sigură cînstire pînă la capăt și fără urabre a tutuor acelor care, prin anii, au trudit în zidirea neamului și a acestui spațiu binecuvîntat care se cheamă România. Cu această speranță n-aș mai zice decât atât: „dormiți în pace Ion G. Inuleț, Pan. N. Halipa, D. Erhan, E. Ioncu, E. Pelivan, Șa. Ciobanu și toți Voi cei alți care ați crezut în acest destin comun și ați luptat pentru împlinirea lui”.

## Tractoare și mașini agricole pentru țărani

Hotărîrea Guvernului nr. 61/1993 privind sprijinirea producătorilor agricoli în procurarea de tractoare și mașini agricole prevede în esență:

- Rambursarea creditului, care poate să reprezinte pînă la 85 la sută din valoarea tractoarelor și mașinilor agricole solicitate, se face în cel mult 6 ani. ■ Creditul se acordă producătorilor agricoli privați (individuali sau în asociație) care fac dovada scrisă că au în exploatare minimum 40 hectare teren arabil pe tractor. ■ Pentru producătorii agricoli privați dovada suprafeței de exploatare se face de către Centrul agricol și Primăria locală. ■ Cererile se vor depune la Direcția agricolă, care, împreună cu Banca Agricolă va nominaliza solicitanții în limita plafonului de credit repartizat pe județ. ■ Procurarea tractoarelor și mașinilor agricole se efectuează prin societățile comerciale de aprovizionare din cadrul Ministerului Agriculturii, comisionul fiind de maximum 3 la sută. ■ Beneficiarii rambursează creditul obținut fie direct, fie prin vânzarea de produse agricole la prețurile existente la data scadenței, către societățile comerciale achizițoare, încheindu-se contracte cu acestea. ■ Cheltuielile de manipulare și transport se vor suporta de către producătorii agricoli. ■ atenție! — în cazul în care prețurile de livrare prevăzute în contractele încheiate între producătorii de tractoare și utilaje agricole și societățile de aprovizionare se va majora, din cauze obiective, în momentul livrării, diferența de preț se va suporta de către producătorii agricoli din fonduri proprii. ■ Pînă la rambursarea integrală a creditelor, beneficiarii de tractoare și mașini agricole nu le vor putea înstrăina.

**MIRCEA CONTRAS**

### O MASURĂ CIUDATĂ



De ce simplu, dacă se poate complicat? Cam așa s-ar putea traduce noua măsură privind reorganizarea circulației autovehiculelor dinspre Piața Revoluției înspre Palatul Cultural.

Vom reveni cu amănunte și argumente — dacă mai este nevoie — într-unul din numerele viitoare ale ziarului nostru, deși, după cum lesne se poate observa și din fotografia de față ideea cu pricina a reușit să „destabilizeze” circulația mai abilită decît a... minierii!

Foto: M. CANCIU

## IERI • AZI • MIINE

**ESTE A...** 25-a zi a anului și au mai rămas 280 zile pînă la sfârșitul lui. Soarele răsare la ora 6,33 și apune la ora 18,07. ■ Praxnicul zilei: Sf. mucenică Mărioana Vesalonică (Sîmbăta morților). ■ 25 DE ANI DE LA unirea Basarabiei cu România. ■ Ziua Mondială a Teatrului. ■ Vremea se menține rece, serău mai mult acoperit. Vor cădea ploți albe care în zona deluroasă se vor transforma în lapoviță. În munte va ninge. Vînt moderat din N, N-E, cu intensificări de pînă la 40-60 km/h. Temperaturile minime -1, 3 grade și cele maxime 6-10 grade. Nu lăsați umbrela acasă!

**WEEK-END CU PARZULE:** FSN — Conferință extraordinară, astăzi, 27 martie a.s., ora 10, la Casa de cultură a sindicatelor.

**S.O. MEVIMPEX S.R.L. ARAD**  
Str. Floria nr. 10, telefon 19431

**VINDE EN GROS**

- produse cosmetice import Germania cu un s.s. de 0 la sută
- DUSBAD la 300 ml — 990 lei
- Gremebad la 1000 ml — 1950 lei
- Șampon Alpinfresh la 200 ml — 990 lei
- Șampon 2x1 (cu balsam)
- Cremă față Today la 250 gr. — 1700 lei cu Vitamina E și ulei de Șajoba. (1226)

## Primum spre publicare

urmare din pagina 1

care s-a finalizat fiind noul batal pentru înlocuirea celui vechi pînă și inutilizabil și singura înlocuire majoră de utilaj fiind aceea a condensatorului de carbonat din fabrica de uree, complet uzat, în ambele cazuri fiind vorba de lucrări fără de care instalațiile de producție nu mai puteau funcționa.

Începînd din noiembrie 1990, funcționarea oricărui obiectiv este condiționată de obținerea autorizației de mediu, iar autorizația se elaborează dacă sînt îndeplinite condițiile legale, în baza unei documentații întocmite de beneficiar. Documentația trebuie să cuprindă, pe lângă alte elemente și studiul de impact asupra factorilor de mediu, studiu care trebuie avizat de autoritatea de protecție a mediului.

Pînă în prezent, ARCHIM nu are autorizație de mediu și nici nu a depus la Agenția pentru Protecția Mediului documentația necesară sau studiul de impact pentru avizare. Dat fiind că metodologia studiilor de impact s-a introdus în 1990 și s-a definitivat prin normele de conținut din 1992, combinatul nici nu a putut avea un astfel de studiu încă din anul 1988-1989 așa cum se afirmă.

În acest sens, la sfârșitul lunii ianuarie, la sediul Agenției noastre a avut loc o discuție constructivă cu directorul combinatului dl. ing. Vasile Boța, care și-a însușit necesitatea acestui studiu, a exprimat posibilitatea realizării lui, pe baza rezultatelor studiului avizat urmînd să se stabilească măsurile și prioritățile acestor trei combinate să poată reporni fără să afecteze mediul și sănătatea populației. Aceasta este singura modalitate în care ARCHIM poate obține autorizația de mediu.

În paralel, combinatul are datorită să-și asigure fondurile pentru lucrările de protecție a mediului care, chiar și fără studiu, sînt evident necesare — sistemul de interceptare și apelor freactice poluate, instalația de reducere a gazelor nitroase de la fabrica de acid azotic, punerea în funcțiune a moulului batal a cărui recepție nu a fost semnată de agenția noastră nefiind realizate forajele de urmărirea calității apei subterane din zonă.

Bineînțeles, este adevărat ceea ce se afirmă, nu se pot rezolva toate peste noapte. Dar este adevărat și faptul că din acest punct de vedere „noaptea” durează de peste 10 ani. Gu alte cuvinte nu ne mai putem mulțumi cu promisiuni, promisiuni care sînt formă unor programe de măsură au curs, fără nici un efect, și înainte de 1989. Toate trebuiesc documentate și apoi demonstrate practic prin parametri realizați în limitele celor admise. Numai astfel Agenția pentru Protecția Mediului va putea emite autorizația pentru ARCHIM iar populația se va putea bucura în liniște de efectele benefice ale combinatului.

**R.A.T. ARAD**

Face următoarele precizări privind circulația tramvaielor pe porțiunea de traseu UVA — PODGORIA.

- Sîmbătă 27.03.93 între 8-19 se suspendă complet circulația tramvaielor din cauza lucrărilor la linia cale (calea de rulare).
- Duminică și luni respectiv 28-29.03.93 se va circula numai pe sensul PODGORIA — UTA, pentru amenajarea stației de la GARA CFR, sensul de mers spre PODGORIA.

În această perioadă transportul călătorilor se asigură cu autobuze. (1183)



**În lumea misterelor**

**Inițieri tibetane**

Sînt martori care afirmă că Tibetul poate fi numit țara demonilor. Aceasta deoarece numărul legendelor și al credințelor populare variate pare să depășească numărul populației umane. Tot felul de ființe și duhuri rele par să fie prezente în arbori, după stînci, pe văi și pe lângă lacuri. După unele credințe, acești demoni urmăresc oamenii și diferite animale pentru a le răpi sufletul vital.

Așa stînd lucrurile, s-a ajuns să se facă un fel de „comerț” cu spiritele rele. Lamaismul oficial își propune să îmbliuzească aceste spirite, să le convertească și să facă din ele servitori supti. Vrajitorii fac concurență în această artă preoților lama, dar cel mai adesea ei urmăresc un scop oprit preoților, încercînd să-și aservească demonii pentru a-și folosi în scopuri nefaste. În afară de preoții lama și de vrajitori mistici tibetani practicîți un anumit gen de „comerț” cu spiritele rele, dovedind un remarcabil antrenament psihic. Acest „comerț” constă fie în înfruntarea provocată voluntar de către discipol, fie în acțiunile de sfidare a spiritelor demoniace, fie în acțiunile de pomana.

În poftida aspectelor groțeste sau chiar respingătoare (după mentalitatea noastră occidentală), aceste rituri vizază scopuri utile sau elevatoare: învingerea fricii, potestarea sentimentelor de claritate maximă, atingerea stării de detașare completă de sine și, în final, obținerea iluminării spirituale. Cel mai grozav dintre aceste rituri — numit „clod” (care înseamnă „desprindere” „suprimare”) — este un fel de „mister” macabru jucat de un singur actor. El a fost atît de savant combinat pentru a-și terifia pe novici, înat unii dintre aceștia a-jung chiar în pragul nebuniei ori decedează subit.

Înainte de a fi inițiat, discipolul trebuie să fie supus la o serie de operații pregătitoare. Se întimplă adesea că tinerii călugări, convinși de existența reală a năi de spirite rele, urmează pe cîte un lama mistic să-și pună la îndofală ceea ce acesta spune sau face. Demonstrațiile logice privind adevărul sau eroarea sînt excluse din sistemul pedagogic al maștrilor mistici. Tînărul novice este trimis, de exemplu, într-un loc retras și sumbru, loc despre care se știe că este bîntuit

de demoni. El trebuie să stea acolo pe o stîncă, în noptea să înfrunte spiritele cele mai feroce. Oricît de mare ar fi teama noviceului, el are obligația să reziste și să rămîna pe loc pînă la răsăritul soarelui.

© astfel de practici este clasice și servește de început pentru oricine vrea să se inițieze în mistică. Uneori, discipolului i se cere să rămîna în situația descrisă mai sus, timp de trei zile și trei nopți sau chiar mai mult. În toată această perioadă nu trebuie să adoarnă și nici să mîntîne. Se povestește despre un tînăr, care voia să se inițieze în mistică pe lângă un anahoret că acesta din urmă l-a cerut să se lase legat cu o frînghie de un arbore într-un loc frecventat de un spirit rău care apărea sub forma unui tigru. Astfel legat, novicele trebuia să-și imagineze să putea fi o ofrandă rituală pentru demon. Concentrîndu-se pe această idee, tînărul intra în transă, pierzînd conștiința personalității sale. Exercițiul trebuia continuat trei zile și trei nopți. În ziua a patra maestrul l-a trezit foarte devreme pe celălalt novice și l-a trimis în locul cu prisăina, spunîndu-le că a avut o viziune în timpul nopții. Contrații îi vor găsi pe tînăr sfîșiat și devorat. Întrorîndu-se îngrozit spre grota maestrului, constată că acesta dispăruse...

IOAN BIRIS

**Interviuri neconvenționale**

**„Cred în destin!”**

D-na MONICA JUVERDEANU, director general la S.C. MODA S.A., la ora cînd aproape că uită că este director general



și jumătate și un băiat de 6 ani și jumătate.

Rep.: Viața are în componența ei și latura sentimentală. Cum o rezolvați?

M.J.: Am sacrificat latura sentimentală în favoarea celei profesionale.

Rep.: Și merită?

M.J.: Deocamdată, soarta mi-a oferit ceea ce mi se întîmplă acum. Realizările profesionale compensează într-o oarecare măsură golurile din viața sentimentală. Nu mă pîng de viața pe care o duc. Dar dacă aș fi putut alege, aș fi preferat o viață normală, de familie, în care să dedic mai mult timp copiilor și soțului.

Rep.: Care sînt momentele în care simțiți cel mai acut acei gol, de care pomenești, în viața sentimentală?

M.J.: Existența copiilor umple într-o oarecare măsură acest gol care se face mai mult simțit cu ocazia sărbătorilor sau în concedii, cînd omul mai are timp și pentru altceva deșt pentru muncă.

Rep.: Credeți în Dumnezeu?

M.J.: În adîncul sufletului cred. Nu merg la biserică, însă, și nu fac caz de credința mea.

Rep.: Care a fost ultima dumneavoastră bucurie?

M.J.: Cînd fetița mea a obținut nota 10 la Olimpiada de matematică.

Rep.: Ce necazuri sau gînduri negre vă frîmintă?

M.J.: Că nu termin produsele brodate pînă duminică.

Rep.: Credeți în destin?

M.J.: Pînă la un punct din viață n-am crezut. Dar acum cred.

Rep.: Cum îi vedeți pe-ai dumneavoastră în viitor?

M.J.: Nu am curajul să mă gîndesc. Căscare Privesc speranță că există ceva mai trist decît pierderea idealurilor și anume realizarea lor.

Rep.: Și totuși, să auzim un ideal.

M.J.: Ideal poate e mult spus, dar îmi doresc sănătate și pace și să-mi văd copiii mari.

I. IERCAN

Rep.: Puteți răspunde la orice întrebare?

M.J.: Sper. Să nu puneți întrebări prea grele, ca să nu zic încomode.

Rep.: Cum ar suna o întrebare incomodă?

M.J.: Dacă m-ați întrebat cîți ani am.

Rep.: Cîți ani aveți?

M.J.: Am trecut de vîrstă cînd pot să o mărturisesc.

Rep.: Așadar, ați trecut de 29 de ani.

M.J.: Nu, încă n-au trecut 20 de ani de la terminarea liceului.

Rep.: V-am auzit vorbind germana. Are vreo legătură cu originea?

M.J.: Mai vorbesc și engleza și maghiara, bine, mă descurc în franceză. Mama este nepoaică. Cunoașterea mai multor limbi străine este indispensabilă, mai ales în relațiile cu partenerii străini.

Rep.: Sînteți căsătorită?

M.J.: Am fost căsătorită, soțul a murit într-un accident de mașină. Am făcut precizarea fiindcă pentru unii există semne de întrebare în privința stării mele civile.

Rep.: Aveți copii?

M.J.: Da, o fetiță de 11 ani

**SCORPION** (23 octombrie—21 noiembrie). Aminarea nu este toamă politica cea mai bună. Nu încercați să-i faceți pe ceilalți responsabili pentru greșelile dv.

**SĂGETATOR** (22 noiembrie—20 decembrie). Stabilitate în familie, reușită în afaceri.

**CAPRICORN** (21 decembrie—19 ianuarie). Sfrîșitul de săptămîină vă poate aduce surprize plăcute. Atenție însă la sănătate, faceți mai multă mișcare!

**VARSATOR** (20 ianuarie—19 februarie). Timpul lucrează în favoarea dv. Nu forțați lucrurile, se vor rezolva de la sine.

**PEȘTI** (20 februarie—20 martie). Sînteți neliniștit și irascibil. Greu vă găsiți locul. Profitați de soare și plimbați-vă cît mai mult. Alcoolul nu este o soluție.

**HOROSCOPI**

(27 martie — 2 aprilie)  
**BERBEC** (21 martie — 20 aprilie). Nu vă concentrați numai asupra partenerului. Sînt și alții în jurul dv. căora merită să le acordați atenție. Un Leu sau un Vărsător poate să vă facă surprize plăcute.

**TAUR** (21 aprilie — 21 mai). © cunoștință mai veche este pe cale de a se îndrăgosti de dv. Totul, depinde de cum veți reacționa după ce aflați intențiile sale.

**GEMENI** (22 mai — 21 iunie). Bucuriile se precipită în jurul dv., luarea unei decizii se impune tot mai mult. Starea de agitație poate influența negativ relațiile de familie. Încercați să fiți mai cumpătați în discuții.

**RAC** (22 iunie — 22 iulie). Sensibilitatea exagerată este izvorul unor nemulțumiri nejustificate. Fiți mai deschis pentru a putea evita micile supărări și neînțelegeri.

**LEU** (23 iulie — 22 august). Discuțiile din familie vă marchează prea mult. Prea vedeți totul în negru. © scurtă despărțire de el sau ea v-ar putea ajuta pe amîndoi.

**FECIOARA** (23 august — 22 septembrie). Încercați să țineți din ochii și să fiți mai puțin distanți, altfel există riscul de a vă îndepărta pînă și partenerii de afaceri.

**BALANȚA** (23 septembrie—22 octombrie). Se conturează © săptămîină echilibrată, poate prea monotona pentru temperamentul dv.

**Evoluția teritorială a orașului Arad (II)**

Extensiunea teritorială a orașului Arad de-a lungul secolelor și XVIII-lea și al XIX-lea a fost direcțională conștient de către autoritățile locale spre nord, sub forma unui evantai (n.n.) cuprîns între axele cardinale de nord-vest și de nord-est. Spre sud limitele erau impuse, pe de-o parte, de cursul râului Mureș, iar, pe de altă parte, de existența comitatului Timiș și a cetății austriece (adăpostind regimentul 33) din bucla râului. Ea fel se prezentau lucrurile la est, datorită brațului vestic al bulei râului. În plus, perimetrul de protecție al cetății era extins peste rău pînă la linia actualilor străzi, începînd de la sud spre nord, Triunfalului, Romanilor, Dragalina și Praporgescu. În legătură cu teritoriul cetății se cuvine să prezintăm că aceasta era sub jurisdicția Măstărușului de război austriac. Acest teritoriu militar s-a restrîns în două etape: în

primul deceniu al secolului al XX-lea, cînd este cedat municipiului Arad perimetrul de protecție militar de pe malul drept al râului și care a fost amînit de noi cu câteva rânduri mai sus. Aceasta ar fi o primă etapă. Gea de-a doua etapă este înregistrată în al doilea deceniu al secolului nostru, cînd se creează cartierul Subeetate, pe malul stîng al râului, la sud de cetate. Acest cartier avea la vest, drept vecinătate, colonia de sălășe a nobilului Sigismund Lovasz (cunoscut și sub numele de „Seigmond-haza”), fără a se confunda cu aceasta, căci după primul război mondial se numește „Măreșel”. La nord de bucla (în forma literei Omega) a râului se afla hotarul despărțitor dintre municipiu și satul Micălașa Veche. Pînă în anul

1853, teritoriul dintre oraș și satul cameral Micălașa, în speță teren agricol, bloca expansiunea la est a orașului Arad. După acest an, ridicarea satului Micălașa la rang de comună politică a permis

**Ora de istorie**

închirierea sau cumpărarea acestui teren agricol de către alte persoane juridice. În aceste condiții, se formează „Micălașa Nouă”, aparținînd pînă imediat după primul război mondial de comuna Micălașa Veche, unde se afla primăria. În sfîrșit, la vest de oraș, cînd vorbim de limitările procesului de expansiune urbană, trebuie să ținem seama de apartenența păturii Ceala la tergiul (podul) cameral Pacea. Astăzi că extensiunea

bană spre vest este blocată de aliniamentul, de la sud spre nord, Pădurea Ceala — Aeroportul — cartierul Gal, pînă la începutul secolului al XX-lea, sînd începe construcția cartierului Bujac. Pînă acum am prezentat evoluția teritorială de pînă la primul război mondial. O concluzie, fie și parțială, se impune. Procesul de extindere teritorială urbană cu noi construcții pe terenurile agricole ale orașului încetinește ușor între cele două războaie mondiale. În schimb, anexarea comunei Micălașa împreună cu extravilanul ei sporite substanțial suprafața construită a orașului. După est de-al doilea război mondial vor fi incluse orașului comuna Aradul Nou și Sîncrăniș. Dacă adăugăm la această creștere teritorială și

noile amplasamente cu caracter economic din ultimele trei decenii, atunci putem afirma că în ultima sută de ani suprafața intravilanului s-a dublat. În anul 1968 orașul redevine municipiu și își va lărgi mult teritoriul extravilan — ce e drept, pentru o durată de aproximativ 10 ani — cu un perimetru suburban, alcătuit din următoarele comune suburbane: de la sud spre nord, Fântănele, Vladimirescu, Lăvada și Șofronea. Creșterea suprafeței construite a orașului Arad a fost spectaculoasă în ultimele două veacuri. Odată cu creșterea orașului pe verticală, în ultimele două decenii, era firesc și aproape să se impunea de la sine ca dezvoltarea pe orizontală a orașului Arad să încetinească și chiar să fie limitată pe calea unor reglementări juridico-administrative. Muzeograf DAN DEMȘEA

## PUBLICITATE • ADEVĂRUL • PUBLICITATE

**mica  
publicitate**

**36 ANIVERSAR**

Cu ocazia împlinirii vârstei de 17 ani, urăm lui **URSUTIU LAVINIA**, sănătate și **LA MULȚI ANI**. Părinții și frații. (36817)

50 de trandafiri și un călduros **LA MULȚI ANI** precum și cele mai sincere urări de viață lungă, cu ocazia ieșirii la pensie, pentru **GANCEA BARBURA** din partea fiicei **Alexandra** și ginereului **Mugurel**. (35806)

La împlinirea vârstei de 46 de ani, soția și copiii îi urează lui **LUCACIU GILGOR** din **PECICA**, multă sănătate, fericire și un călduros **LA MULȚI ANI**. (36216)

La împlinirea vârstei de 18 ani, tata și mama îi urează **CORINEI MITROI** din **SIMAND** un călduros **LA MULȚI ANI** și împlinirea tuturor dorințelor. (36441)

14 din cele mai frumoase flori, multă sănătate, noroc, **LA MULȚI ANI FERICIȚI**, pentru nepotului nostru drag, **ALIN GLOGOVICEAN** din **Los Angeles** îi doresc bunicii **Rodica** și **Titu Enzarov**. (36362)

Vind urgent bibliotecă, 2 fotolii, Dacla avariată, 8 ani, pompă de apă cu motor pentru grădină. Telefon 62575. (14)

Vind casă în Galga în Podgorie. Telefon 37167. (3)

Vind casă cu grădină mare (pomii, vie) în comuna **Beliu** nr. 72 sau schimb cu Dacla 1310, nouă, informații telefon 43044 Arad, după orele 16. (36622)

Vind urgent apartament 2 camere, înalt, lambriat și colțar mic. Preț 11.000 DM sau lei, negociabil, Cal. A. Vlaicu nr. A/11 sc. G. ap. 20. (36518)

Vind 95 oi cu miel, **Be-Hu** nr. 495. (36520)

Vind apartament 3 camere, decomandate, mobilat, zona **Miorița**, telefon 64686.

Vind apartament 2 camere, confort I, sport și **Fiat Argenta**, telefon 35181.

Vind **ARO 243**, motor **Brașov**, fabricație 1986. 1-nou, str. G. Coșbuc nr. 48.

Vind casă cu grădină, comuna **Sofronea** nr. 285, telefon 60823 orele 17-21.

Vind mașini industriale de cusut piele și autoturgetă mică **Fiat Florino**. Angajează croitorese cu înaltă calificare, telefon 17561, 30718 între orele 9-17.

continuare în pagina 5

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD  
- DELEGAȚIA PERMANENTĂ -  
DECIZIA NR. 38  
din 18.03.1993**

privind avizarea tarifelor pentru transportul de călători cu tramvaie și autobuze în municipiul Arad și localitățile din județ

Delegația permanentă a Consiliului Județean Arad, văzând:

- referatul nr. 1292-15 martie 1993 al Direcției programe, prognoze și buget-finanțe a Consiliului județean Arad privind stabilirea tarifelor pentru transportul de călători în comun cu tramvaie și autobuze.

- Hotărârea Guvernului nr. 412-1992 cu privire la modul de negociere a prețurilor și tarifelor în condițiile liberalizării cursului, de schimb al leului.

- Ordinul nr. 844-1992 al Ministerului Economiei și Finanțelor privind normele tehnice de renegocierea prețurilor și tarifelor înregistrate conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 412-1992.

În temeiul Legii nr. 69-1991 cu privire la administrația publică locală.

**DECIDE:**

Art. 1. - Se avizează tarifele pe bază de bilete pentru transportul de călători cu tramvaie și autobuze în municipiul Arad și localitățile din județ după cum urmează:

a. În municipiul Arad

- transport cu tramvaie 25 lei-bilet pt. una călătorie

- transport cu autobuze 25 lei-bilet pt. una călătorie

b. În localitățile din județ

- transport cu autobuze 20 lei-bilet pt. una călătorie

Art. 2. - Se avizează tarifele pentru transportul de călători cu tramvaie pe ruta Arad - Ghioroc și tarifele pentru transportul de călători cu autobuze între localitățile din județ conform listelor anexe nr. 1-10, care fac parte integrantă din prezenta decizie.

Art. 3. - Tarifele pe bază de bilete intră în vigoare la data de 1 aprilie 1993, cu aceeași dată se abrogă tarifele vechi.

Art. 4. - Se avizează tariful unic de 115 lei-bilet vândut de conducătorul auto pe traseele de autobuze ce deservesc municipiul Arad și localitățile limitrofe, la solicitarea ocazională a călătorilor.

Art. 5. - REGIA AUTONOMA DE TRANSPORT ARAD va lua măsurile pentru ducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

PRESEDINTE,

DAN IVAN

SECRETAR,

IOAN SILAGHI

NOTĂ:

1. Biletele cu tarifele vechi, rămase în posesia publicului călător, sînt valabile pînă la data de 15 aprilie 1993.

2. Tarifele pentru biletele valabile pe traseele suburbane se vor afișa la punctele de vânzare. (1257)

**PATRONATUL JUDEȚEAN ARAD**

Face cunoscut că se termină cel de-al 6-lea ciclu de contabilitate de firme la al 7-lea curs pînă la data de 05.04.1993 la sediul PATRONATULUI din str. Orșan nr. 3. Se va preda obligatoriu și Taxa pe Valoarea Adăugată, în colaborare cu Direcția Generală a Finanțelor Arad.

În legătură cu Banca Privată, PATRON BANK, se face în continuare acumulări de capital special de la cei care doresc să devină acționarii acestora. Valoarea unei acțiuni este de 10.000 de lei. Relații suplimentare la telefon 37722.

Consiliul de administrație.

(1254)

**SOC. COM. "TRANSDARA" S.A. ARAD**

Str. Oesko Terezia nr. 95 telefon 37304

**ANUNȚĂ**

Deschiderea serviciului propriu care execută:

- Revizii tehnice, reparații curente, lucrări de tinichigerie, sudură electrică, reparații radiatoare, vulcanizări camere auto, vopsiri auto, verificări reparații și centricități pompe injectie, reglarea avansului la injecție pentru motoare Diesel cu aparatură electronică, reparații electromotoare, alternatoare, format și încărcat acumulatori, schimb ulei și gresat spălat mecanic, verificat și reglat direcția, reparat motoare cutii viteză, suspensie, punți motoare pentru toate tipurile de autovehicule.

- Inspecții tehnice periodice pentru toate categoriile de autovehicule (autobuze, autocamioane, autoutilitare, remorci, autoturisme).

- Verificarea și determinarea consumului de combustibil pentru toate categoriile de autovehicule. (1237)

**S.C. "ARTI-SANIX" S.R.L. ARAD**

Str. Foth Sandor Bl. 3 ap. 3 telefon 11466

Angajează de urgență:

- Inginer constructor cu vechime în timpul muncii minimum 5 ani în domeniul pentru preluarea postului de director executiv în domeniul construcției

- merceolog pentru aprovizionare cu vechime minimă de 10 ani în domeniu

- șofer-mecanic, cat.eg. B, cu experiență.

- zidar, dulgher. (1224)

**REGIA AUTONOMA DE DRUMURI MUNICIPALE ARAD**

Str. Cometei nr. 1-3

**ANGAJEAZA**

■ TOPOMETRIȘTI cu studii superioare.

Concursul va avea loc în data de 12.04.1993.

Informații telefon 62017.

(1193)

**BANCA DE CREDIT COOPERATIST S.A.  
BANKCOOP  
SUCURSALA JUDEȚEANĂ ARAD**

Anunță onorata clientelă deschiderea casieriei de seară începînd cu data de 29 martie 1993 cu program de funcționare în zilele de luni-vineri, între orele 17-19,00 la sediul din Horia nr. 7.

Oferim serviciile de prestări bancare prompte pentru toți agenții economici și persoane fizice.

Informații suplimentare la sediul băncii. (1211)

**S.C. "BAZA ATELIERE ȘI TRANSPORT" S.A. ARAD**  
Str. Poetului nr. 131-A, Telefon 47242

**VINDE LA LICITAȚIE**

La sediul unității, care va avea loc în fiecare joi, la orele 13,00 - mijloace de transport auto - telefon: 3438. De asemenea vinde din stoc plicioare metalice pentru mese de tapetat, telefon int. 34 și 22.

**ANGAJEAZA:**

- automacaragi  
- maestru punct termic autorizat ISCIR  
- vopsitor, vechime în muncă 10 ani  
- electrician auto, vechime în muncă 8 ani.  
Forează puțuri de apă pînă la adîncimea de 100 m. Telefon int. 20 și 22.  
Efectuează pe bază de comandă sau cerere, plasă din stîmă.

**S.C. "INTERTRANS 3" S.A. SEBIȘ**

**ORGANIZEAZA LICITAȚIE**

În data de 2.04.1993 ora 10,00 pentru vânzarea de autovehicule, după cum urmează:

- Remorci 8 buc.  
- TV Furgoneta 1 buc.  
- R 8135 Furgon comerț - 2 buc.  
- R 8135 PB - 3 buc.

Taxa de licitație 500 lei.

Inscrierile se fac la sediul societății pînă la data de 2.04.1993 ora 9,00. Licitația se va repeta în fiecare joi începînd de la data de 2.04.93.

Alte informații la telefon 0969-20950. (1221)

**S.C. "ARDELEAN" SRL**

**VINDE**

- Frigidere: 40 l; 140 l; 180 l; 240 l; 22 l - auto  
- Mașini de spălat (toate tipurile)  
- Mașini de cusut  
- Biciclete "PEGAS" FOHAN  
- Aragaze  
- TV alb-negru și color  
- Conserve de peste, prețuri avantajoase  
- Detergent: Dettly fruct Univera flor, Eldel  
- Sae lămbe 1,5 litri - import Belgia, stoc limitat  
- Șerbet 550 gr.  
- Folie solar 495 lei/kg.  
- Ciment  
- Margarină Germania 550 gr. - 410 lei  
- Hirtia igienică - 52 lei/buc.

Prin magazinele proprii din Arad, situate la parterul blocului 227 din Calea Aurel Vlaicu - Str. Hateg nr. 1 (bloc 5 et. 1, Sc. B, Ap. 65 - Szabo); Sîmpetru German (Szocs); Sîntana str. Zărendului nr. 31 (Oprea); Sîntana str. Muncii nr. 103 (Ardelean); Ineu str. M. Eminescu nr. 41 (Benedek); Vinga nr. 1320 (Roman) Vladimirescu str. Gării Bloc B, ap. 2. (Dascălu); Cernel str. Morii nr. 846; Curtici str. A. Mureșanu nr. 12; Pecica nr. 332/A (Nagy)

ANGAJEAZA: - Șoferi - Mecanici auto - personal administrativ - merceolog și contabil ingineri și economiști (se cere caracterizare de la ultimul loc de muncă și cazier). Informații telefoane: 33886; 0960/11706 Ineu (Benedek) (988)

**S.C. "VULTURII GARPAȚILOR COMTRANS" S.R.L.**  
Micălaca Bloc 331, Ap. 23, telefon 60651

**EXECUTA**

Lucrări de hidroizolații și termice - oferă garanție 4 ani  
Execută transporturi auto cu Auto de 7 tone fără remorcă 120-km și 250-h.  
- cu remorcă 150-km și 250-h. 7 to + 3,5 to.  
Deservire promptă. (1123)

**AGENȚIE MATRIMONIALĂ**

**CUPIDON D.S.E. S.R.L.**

**SOC. MIXTĂ ROMÂN-ITALIANĂ**

În sfîrșit, a cunosta noi persoane vă este mai ușor.

Pentru ea singurătatea să nu devină o problemă, crede-te în sine, cu o maximă seriozitate și discreție, poate să-ți vorbească, să te sfătuiască.

Informații, telefon 38710 orele 10-13 și 14,30-19. Adresa: Bd. V. Bile, nr. 8-7, parter, ap. 16. (1033)

**SOC. COM. "AGRO-STAR" S.A. ARAD**

Str. Horia nr. 1, telefon 16130

**ANGAJEAZA:**

- gestionar-vinzătoare  
- Condiții de încastrare:  
- studii - liceul economic sau școala profesională de comerț  
- limită de vîrstă 35 de ani. (1235)

armare din pagina 4

Vind lăzi albine, ceară, miere, țuică de 52 grade. Telefon 12917. (20) Vind Audi 100 Diesel nematriculat, pentru R18 parbrize, planetare, uși, telescoape, faruri, stopuri, arcuri scaune, capotă, motor 1600, caroserie. Telefon 17071. (29) Vind apartament cu 3 camere zona Vlaicu Bl. B22, la șosea. Relații între orele 15,00-18,00. telefon 61148 (80)

Vind mașină de cusut TRIPLOC, telefon 61452.

Vind remorcă 5 to nouă, pictură, mobilă, bron, sticlă antică, aur dentar, inel brilliant, argintărie, porțelan, telefon 16658. (37101)

Vind apartament 2 camere cu mici modificări, zona Alfa. Informații telefon 21867. (37109)

Vind apartament 2 camere deosebit, gresie, faianță, parchet Bloc 504 ap. 1 Micăca, telefon 68090. (37068)

Vind Trabant din 1985, Dacia 1300 de 10 ani cu nr. din Ungaria (ambele 900 DM/buc.), telefon 45985.

Vind Dacia Import Integral sau pe piese, preț negociabil — 900 DM, telefon 18328. (37096)

Vind diferite bijuterii aur, deosebite, 14 K — 7500 lei/gr. telefon 49583. (37099)

Vind plăci azbociment, Cumpăr părint Gurtiei, telefon 63648. (37195)

Vindem rulotă amenajată pentru comerț, telefon 15498, 14669 orele 16-20. (37180)

Vind remorcă tractor și mașină cusut cofocărie, telefon 16742. (37085)

Vind apartament 2 camere, et. IV parchetat, faianțat, geamuri roșete lemn, ușă stejar, Piața Soarelui telefon 65712. (37162)

Vind Opel Rekord Diesel 2,3 fabricat 1986 — 5.000 DM, telefon 48244. (37189)

Vind sau schimb apartament 4 camere, telefon 61936. (37190)

Vind Dacia 1300 Break, an fabricație 1985 stare bună și masă Mahon 12 persoane cu 6 scaune tapitate stare foarte bună. Informații telefon 64925. (37229)

Vind Oltcit nou, gri, metalizat 3100 DM, telefon 36450. (37218)

Vind Mercedes Diesel 240, telefon 18479. (37230)

Vind Audi 100 Diesel, nematriculat, an fabricație 1980, cu 1800 DM negociabil, sau schimb cu autoturism pe benzină, telefon 130 Buteni. (36681)

Cumpăr talon Audi 100, 1971 cmc, telefon 14470.

Vind urgent Renault 18 GTS în stare bună, la preț convenabil, informații zilnic între orele 16-20 la telefon 13061. (36568)

Vind urgent apartament la casă, cu 3 camere, bucătărie, baie, spațiu, grădinișă, anexe și telefon, posibilități privatizare, str. Gh. Doja nr. 54, preț informativ 5 milioane. (36652)

continuare în pagina 6

**S.C. MOBILUX S.R.L.**

Vă oferă prin magazinele de mobilă:  
— str. Cicio Pop 12-14, (fost 6 Martie)  
— str. Petru Rareș 13-15  
— Dulapuri cu 2 uși  
— Bucătării  
— Comode  
— Holuri  
— Mese cu scaune pliante  
— Garnise sculptate, etc.  
Vă așteptăm!

**S.C. „TRANS-AR” S.A.**

Str. Eftimie Murgu nr. 83 — Telefon 33481

1. Închiriază la prețurile cele mai avantajoase pentru orice beneficiar inclusiv persoane particulare următoarele:  
— autobasculante de 5, 6, 10 și 16 to.  
— autocamioane de 5, 7 și 10 to.  
— autoutilitare ARD, Dacia și TV.  
Inchirierea se face pentru orice perioadă și orice distanță.  
Carburanții sînt asigurați de către noi.  
De asemenea asigurăm aceste tipuri de mașini în localitățile Lipova, Ineu, Sebiș și Chișineu Criș.  
Ne asumăm răspunderea asupra calității prestațiilor efectuate.
2. Organizează licitație publică în ziua de 16.03.1993 pentru vânzarea de mijloace de transport și utilaje scoase din uz.
3. Informații la sediul societății din str. Eftimie Murgu nr. 82-83, telefon 33481. (850)

**S.C. „AGROMECH” S.A. SIBIȘ**

EXECUTĂ:  
— Reparații capitale la orice tip de remorcă  
FABRICA:  
— Seturi obloane pentru remorci  
— Grape cu colți fierși  
— Garnituri cauciuc pentru tractoare și mașini agricole.  
Informații telefon 0969/20816, 0969/20382. (1174)

**STATIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLA DIN LIPOVA JUDEȚUL ARAD**  
livrează agenților economici și persoanelor interesate material săditor — pomi altoiți din speciile — prun, măr, cais, cires.  
Livrarea și plata se face la pepiniera DOROBANȚI.  
Pentru informații suplimentare telefonați la:  
— DOROBANȚI 7  
— LIPOVA 0960/61414 (1168)

**S.C. LOTUS B & A ANUNȚĂ:**

— Începînd cu data de 1 aprilie 1993 va deschide o modernă unitate autoservice pe strada Războieni nr. 28;  
— angajează mecanici auto;  
— contabilă (absolventă liceu economic — secția finanțe — contabilitate);  
— vinde la preț convenabil motocicletele Minsk 125 cmc.  
Str. Războieni nr. 28, telefon 31215. 2984T)

**OFERTA EXCEPTIONALĂ**

**OREZ**

**IMPORT THAILANDA**

La numai 190 lei/kg

Livrări directe din ALBA IULIA

Str. Clujului nr. 1 tel: 0968-13.185

sau la 179 lei din BUCUREȘTI

Str. Izvor nr. 1 tel: 01/781.27.70.

Se acordă reduceri de preț pentru cantități importante.

**S.C. „FOX” S.R.L.**

Str. Andrei Șaguna nr. 133, telefon 17606, 17389

VA OFERĂ cu un adaos comercial între 0 și 5 la sută

- Motofierăstrăie Husqvarna 262
- Pile rotunde diametru 4,8 și 5,5 mm
- Eanțuri Husqvarna
- Motociclistoare Husqvarna (cu recomandă)

VINDE EN GROS

- Ouă Kinder, Duplo, Kinder Country, țigări import
- Baterii 1,5 V. Paste făinoase
- Dulciuri import Grecia
- Uleiuri auto gama Texaco, Super
- Pungi ambalaj diverse mărimi și culori.

Program zilnic orele 9-17. (858)

**S.C. „JACKSON” S.R.L.**

Vă oferă la prețuri avantajoase en gros și en detail produse de import de cea mai bună calitate.

- Țigări Camel, LM, Assos, Kenedy, More
- Cafea boabe
- Sucuri la doză și la 1.5 l. Cola, RIO, FANTA
- Ciocolată — 10 sortimente
- Unt, margarină
- Gumă de mestecat toată gama „SPEARMINT”
- Ciocolată Mars, Bounty, Snikers, Kiss
- Alcool srbesc la litru, de 90 grade
- Bere Heineken, Dreher
- Biscuiți — 5 sortimente
- Alune
- Băuturi alcoolice: Votcă — 4 sortimente, Gin, Rom, Cognac Napoleon, Whisky, Champagne — 2 sortimente

Toată gama de băuturi ale firmei „TRANSILVANIA GENERAL IMPORT-EXPORT”

- BENK-QUIK
- Cosmetice

NOU!

Oferim diferite sprayuri pentru carburatoare la pasii diferite produse pentru ridicarea efiei octanice la benzina sau curățarea sistemului de alimentare.

Ne puteți contacta la telefon: 45132, 42146, 64493 la depozitul din Micăca Bloc 301 sau la depozitul din spatele teatrului.

**S.C. „PHOENIX 2000” S.R.L.**

Piața Avram Iancu nr. 16, telefon 17521

VINDE EN GROS

- Coniac Tîrnave
- Coniac Milcov
- Bitter Carpat
- Whisky Ballantine
- Cafea boabe și ness
- Țigări 12 sortimente
- Palinka, Votcă și Rom. (1204)

**S.C. „MIKY” S.R.L.**

B-dul Revoluției nr. 96, telefon 15046

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

Următoarele produse alimentare:

- Mars, Snickers, Bounty, Milky Way, M & M'S, Gumă de mestecat WRIGLEY'S, Orbit, Bomboane Maoam și Mamba.
- Compot ananas, Ness Amigo, Pateuri, Alcool 96 grade.
- Biscuiți, Kiss, Cafea, Arahide 100 și 200 gr., Sticks-uri.
- Sacao Trink Fla, Ciocolată 100 gr. cu alune, Suc portocale
- Ceai lămie, Acadele, Nutela, Rahat, Țigări, Bere și strice, Helas. (1191)



**S.C. „SAMIAS TUREXIM” S.R.L.**

Str. Unirii nr. 6

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA — 28 martie și 4 aprilie cu o noapte cazare și mic dejun.

Inscrieri se fac în str. Unirii nr. 6 telefon 15861, 18734, deschis între orele 9-17.

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „PORTHOS” S.R.L. ARAD**  
Str. Mărășești nr. 5  
Tel./fax 0966/12106

DISTRIBUTOR UNIC ÎN JUDEȚUL ARAD AL RE-NUMITULUI PRODUCĂTOR DE DULCURI

FERERRO — ITALIA

VA OFERĂ EN GROS

- Ouă Kinder cu surprize
- Ciocolată Kinder Country
- Bomboane Tie Tac

De asemenea unic distribuitor în județ al deliciilor banane Chiquita — Columbia.

Vă oferă en gros

- BANANE Chiquita calitate deosebită

Firma noastră vă stă la dispoziție în permanență cu aceste produse cu adaos comercial între 0 — 6 la sută, negociabil

PROGRAM ZILNIC 9,00 — 17,00

**S.C. AGROINDUSTRIALĂ „ZOOACT” S.A. SEMLAC**

ANGAJEAZĂ:

- un revizor contabil

Condiții:

- studii medii și 5 ani vechime în funcție.
- studii superioare economice.
- salariu negociabil.

Relații la telefon: 30367 sau 199 Semlac. (1137)



urcare din pagina 5

Vind autocar Rocar Turbo in garantie, informatii telefon 15861. (36735)

Vind en gros bere 0.5 l Slovacia Sitnan, faina alba import, calitate superioara vitrina frigorifica italiana noua, catar electronic nou. Informatii telefon 13492, 20288 sau str. Lucian Blaga nr. 2-4.

De vanzare casa mica tarancasca si teren de 1.000 mp in Mindruc nr. 109, telefon 15163 dupa ora 19. (36783)

Vind Opel Rekord 1.9 stare buna, inmatriculat si Renault 11 de 7 ani cu vama platita, stare foarte buna. Vizitatie ziara si sambata orele 17-22 Micălaca, bl. 102, sc. D, ap. 28 (linga pod). (36662)

Vind apartament 3 camere, decomandate, cu 2 balcoane, in Micălaca III, bl. 339, sc. B, et. I, ap. 4. Pret informativ 30.000 DM. (36565)

Cumpar mobilier antic, mese, scaune, comode, secretare si tabernacolul Bidermayer, telefon 096-151659. (36493)

Vind dormitor vechi Lengyel din nuc, stare foarte buna. Informatii telefon 49413. (36757)

Cumpar urgent teren cu sau fara imobil, zona centrala, minim 500 mp, telefon 24527 sau 68647. Vind casa. (36837)

Vind urgent utilaj de panzerie si fabricat tãtel, telefon 22823. (36833)

Vind casa mare, 4 camere, baie, bucatarie, plus dependinta cu gradina mare, pret informativ 25.000 DM, in str. Progresului nr. 52 Bufac. (20)

Vind congelator nou cu sertare, telefon 61408.

Vind Wartburg camioneta 1986, telefon 44681. (37048)

Vind Fiat Ritmo 87 Turbo Diesel, stare perfecta, telefon 31455. (36774)

Vind Mercedes tip nou 124 capacitate 1977 cmc pe benzinã, fabricatie 05.1985, verde metalizat, telefon 60540. (36847)

Vind rãsad varza timpurie si alte rãsaduri, str. Grivitei nr 75 B. (36844)

CUMPAR GARSONIERA confort I, cu gaz, in zonele UTA, Gara, Poãgoria, Grãdiște, Alfa, Miorița, parter, etaj I-II, telefon 40729. (36865)

Vind fermã porci in Pecica, capacitate 300 bucãti, telefon 42497. (36998)

Vind apartament central, 3 camere, pe valuta, telefon 33030 orele 14-20. (36938)

Vind masina seris inteligenta, noua, Brother, cu posibilitate de memorare a textului pe dischete 3.5 Pret 3.5 dolari sau echivalent. Telefon 20707 intre orele 18-21. (36889)

SOCIETATEA COMERCIALA „GASTROCOM” S.A.

Arad, str. Vasile Alecsandri nr. 5

ORGANIZEAZA

In baza Legii 58-91 si H.G. nr. 758-91 si H.G. 634-91

LICITATIE

Privind vanzarea prin strigare a activului RESTAURANT ONE-HERMES din Arad, Micălaca Bl. 304 D-E pretul de strigare 37.750 mii lei.

Locul licitatiei va fi sediul societãtii Arad str. Vasile Alecsandri nr. 5 in ziua de 26 aprilie 1993 ora 10,00. In caz de nevindere la prima etapã se organizeazã faza a II-a pe data de 11 mai 1993 ora 10,00, iar faza a III-a la data de 17 mai 1993 ora 10,00 la aceeasi adresa.

Documentatia privind activul scos la licitatie poate fi consultat contra cost (1000 lei) la sediul societãtii zilnic intre orele 8-14.

Taxa de participare de 15.000 lei si garantia de 10 la sutã din pretul de pornire a licitatiei se vireazã la contul 4001626010302 BRD Arad, cu cel puțin 5 zile inainte de data tinerii licitatiei.

Terenurile ocupate de active sau aferente acestora nu fac obiectul licitatiei. Pina la obtinerea titlului de proprietate asupra terenului, SG Gastrocom cedeazã dreptul de folosinta celui ce-si adjudecã licitatia cu obligarea acestuia de a achita taxa sau chiria la pret negociabil.

Pentru selectiunea participantilor la licitatie, ofertantii vor depune la sediul societãtii pina la data de 12 aprilie 1993 documentele prevãzute de HG nr. 758-1991. Lista cu ofertantii acceptati pentru participare la licitatie va fi afisatã la sediul societãtii pina pe 23 aprilie 1993.

Pentru etapa a doua ofertantii vor depune cu 10 zile inainte de licitatie documentele prevãzute de HG 758-1991. Lista cu ofertantii acceptati pentru participare la licitatie va fi afisatã la sediul societãtii cu cel puțin 3 zile inainte de licitatie.

Pentru selectiune, ofertantii vor prezenta bonitate de platã cel puțin pina la valoarea de pornire a licitatiei.

Participarea publicului la desãsurarea licitatiei este liberã. Taxa de intrare este 100 lei. (1260)



LUNA PADURILOR

ACTIUNI

- Impãduriri
- Lucrãri in pepiniera
- Lucrãri in rãșitãri
- Ingrãșiri arborete tinere
- Igienizarea și curãțirea pãdurilor

CSTĂȚENI

Pentru protejarea mediului de viață, pentru sănãtatea noastrã:

- Apãrați pãdurea de incendii
- Participați la acțiunile organizate pentru ingrijirea pãdurilor
- Nu aduceți prejudiciu pãdurii prin:
  - Tãierea ilegalã de arbori
  - Ocuparea de terenuri din fondul forestier
  - Vãtãmarea arborilor
  - Aruncarea de chibrituri sau țigãri aprinse in pãdure
  - Depozitarea in pãdure a resturilor menajere menajerezãtã
  - Pãșunarea

„SCHWEITZER SYSTEM”

Anunțã continuarea plãților cu urmãtoarea ordine pentru sãptãmîna 29-31 martie; 1-3 aprilie 1993.

Ziua	Circuitul normal	Circuitul special
Luni	TO 669-800	SI 532-761
Mãrți	TO 804-959	SI 762-1040
Miercuri	TO 1-300	SI 1-41
Joi	JO 301-360	SI 42-225
Vineri	JO 361-477	SI 226-465
Simbãtã	JO 478-677	SI 466-785

STIMAȚI DEPONENȚI

Sansa omii cãștigã sigur, garantat printr-un regulament riguros aplicat, aparține tuturor participantilor, la circuitul de intrãjurãtura.

Inscrierile la circuitul normal și cel special (pentru handicapatã, șomeri și pensionari) continuã!

Rugãm restanțierii sã se prezinte pentru replanificare. Plãți și înscrieri zilnice la sediul firmei Hotel Ardealul, cam. 134, intre orele 9-17,00. (975)

S.C. „ANCIUTA & MORODAN” S.R.L.

Bloc 603, Micălaca telefon 6204

VINDE

- Gazele inopozabile toate dimensiunile
- Furtuna oxigen și acetilenã
- Furtuna frinã Dacia și Oltcit
- Seturi furtuna radiator, carburator și pompã benzina
- Set covora Dacia, Dopuri plasmã pentru spital
- Cãșca nes Amigo - 920 lei-cutie; Royal 780 lei-cutie; tenisi China și adidas a.a. 0 la sutã
- Țigãri: Bond, BT, Florida; Acadele 14 lei-buc.
- Bere Gold, Fasal la 280ml - 280 lei. (1100)

ANGAJAM:

- Barman și ospãtar.

SOC. COM. „ANIS” S.R.L.

Str. Dorobanților nr. 40 - str. spre Aeroport

- Vinde en gros, rentabil pentru afacerea d-voastrã:
- Țigãri: LM, Assos, Pall Mall, Monte Carlo Oscar, Viceroy
  - Whisky Ballantines, alcool 1630 lei/kg
  - Echiururi import Iugoslavia: de alumã, de calca, de cafea
  - Vegeta
  - Ness Amigo, Ness granulat
  - Cãșca vid, cãșca boabe
  - Ciocolatã: Kiss, Dacta, Kofret
  - Dulciuri pentru Paști, coșulețe cu leprușã din ciocolatã, ouã de ciocolatã pușori din ciocolatã
  - Dulciurile firmei „Bimar”
  - Sucuri la dozã 0,33 l
  - Atene
  - Cãșca de mestecet 8 sortimente
  - Țigãri cu adaos 0 %: Pall Mall, King albastru, Kennedy, cosmesticale Donim, fixator Gloria.

Cãștați-ne urgent cã meritã!

Orar zilnic intre orele 9-18, simbãtã 9-15, duminicã inchis!

S.C. „STANDARD” S.R.L.

B-4ul Revoluției nr. 26-28

- Vãnde urmãtoarele produse en gros cu a.a. 0 la sutã:
    - Iaurt-fructe import Germania 125 gr.
    - Budincã vanilie import Germania 125 gr.
    - Budincã ciocolatã import Germania 125 gr.
    - Ciocolatã Kiss 100 gr. import Spania cu adaos pina la 7 la sutã
    - Ness-cafe 100 gr., Brazilia
    - Pãște fãinoase import Italia (5 sortimente)
    - Ulei floarea soarelui import Grecia
    - Pateu de ficat 200 gr. import Olanda
- Informatii telefon 21215 - 30857. (1268)

S.C. „FIDU LU-MAR” S.R.L.

Micălaca, Bloc 338, telefon 65871

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

- Combina frigorifice „NAIGEM” import capacitate 270 l, pe verticalã compusã din:
  - Frigidier 180 l
  - Congelator 90 l (cu sertare) garanție 12 luni
- Se asigurã service in Arad.
- Stofe import
- Pluș import
- Mãtãșuri import
- Ca stofe și mãtãșuri la EN GROS adaos comercial 0 la sutã.
- Alcool import din porumb 96,4 grade (vãrsat) la pretul de 652 lei/l a.a. 1,5 la sutã. Cãștați nelimitatã.
- Țigãri Mankie (import China) - 265 lei/pachet, a.a. 1,9 la sutã
- Case de band (scifuri) diferite mãrimi.
- Mobilier lemn pentru dotare magazin (rafturi, vitrine)
- Mașini de spãlat
- Mașini de cusut (1269)

S.C. ROMAGRA S.A.

SUGURSALA ARAD

OPERA.

● Pașpe de pul import SUA de la „FRIGORIFER” Arad. Calea 6 Vinãtori nr. 55. ADAOS COMERCIAL ZERO. (1152)

S.C. „LEX” S.R.L.

Str. Grigore Alexandrescu nr. 1, telefon 14549 orele 9-17

OPERA CU ADAOSURI MINIME:

- Fãina Ungaria
- Sus Queen 1 1/2 l
- Sus Queen 0,33 l
- Cãșca boabe 1/4 kg
- Țigãri
- Bãșpe praș. (1262)

S.C. „ARCOMB” S.A. ARAD

VINDE

- pul broyeur (zburãți) de la Ferma Nãdlac (Victoria).
- furaj combinat și premixuri medicamentoase și proteice, produse minerale (calciu, fosfat dicalcic) la sediul din Arad și magazinul din Arad, Str. Vinãșorii nr. 1.

GUMPARA

- un selector, pentru grãu
- cereale la prețuri avantajoase și plãtește transportul acestora. Informatii Arad, Str. Câmpul Liniștii nr. 1, telefon 46827, 46222 interior 21. (1172)

IMPORTANT!

S.C. „PRODAGEO CESTATE” S.R.L.

VINDE

Ca ferma din Șiria începând de simbãtã 27.03.1993.

● PUI la vãrata de 4 sãptãmîni. Pentru doctori se asigurã premixurile necesare continuãrii creșterii. Informatii la telefon 0960/42176 sau direct la șeful de fermã, Dl. Gavrilușã. (1197)

următor din pagina 6

Vind poi (Sibiu) cu cel mai puț, talie mică, import. Alveamento Alveamento - Italia, pedicree, vaccinați, excepționali, poi de campion, telefon 80702, între orele 18-21. (36889)

Vind telefon cu telefon Stabo-Germania, nou, preț 240 dolari sau echivalent, telefon 20707 între orele 18-21. (36889)

Vind mobilă de bucatărie, melaminată, culoare alb-portocaliu, compusă din 10 corpuri, telefon 68678. (37008)

Vind televizor color Samsung și geacă de piele, deosebită, telefon 38023, după orele 19. (36979)

Vind urgenț microbuș Ford Wranzi înmatriculat, Renault 18 și Renault 17 nematriculate și Opel Olympia fabricație 1950, motor defect. Informații telefon 0960-11239 Ineu. (36851)

Vind încălă frigorifică 870 litri, telefon 65608. (36853)

Vind cabană din lemn semitrotund 6/7, relații localitatea Horia 198. (36857)

Vind bulbi de gladiole și trandafiri, localitatea Curtici str. Primăriei nr. 79. (36849)

Vind urgent apartament confort I, 4 camere, zona Făt Frumos, informații la telefon 17826. (36799)

Vind Citroen Axel 12TRS telefon 11502. (36375)

Vind apartament 4 camere, decomandat, 459 A, et. VI, ap. 26 - Albu Eugen, stația Miorța. Preț negociabil 50.000 DM. Informații suplimentare telefon 63909. Vizitarea apartamentului orele 8-10; 20-22. (36603)

Vind trandafir bucuș, smeură, vase de bucatărie, telefon 22916 (36362) Vind apartament 3 camere, bloc cărămidă, parchet, Sebă, Bd. Vitoriei, nr. 26, ap. 18 sau schimb cu similar Deva. Informații Deva, telefon 096-825785 (36351) Vind video-player japonez Akai, cu telecomandă sigilă, telefon 23917 (36346) Vind urgent casă cu grădină în Gal, str. General Doda nr. 28, telefon 40151 după orele 16 (36691) Vind apartament 4 camere, decomandat, lângă Polivalentă, telefon 23688 (36796) Vind atelier înbuteliat capsule cu CO2, pentru auto-uloane, dotare completă, inclusiv spațiul necesar în vad comercial deosebit. Informații telefon 33264. (36988) Vind apartament 3 camere lângă Dinamo, telefon 64629, după orele 17 (36988) Vind WV color folosite. Asigur garanție. Schimb apartament cu o cameră mare, vad comercial bun cu apartament sau casă singur în curte, telefon 82271 (36981) Vind casă cartier Subcetate, telefon 74855 (36967) Vind apartament ultracentral, 2 camere, telefon 30897 (36909) Vind casă mare cu anexă și grădină Săvirșin, telefon 0960-57310 (36922) Vind computer GAF compatibil IBM PC-XT 640K RAM, FDD 360K monitor mono, tastatură 84 key, în garanție, telefon 65169 (36949) Vind televizor sport alb-negru și magnetofon Eastman, str. Peneg-Curcanul bl. 14, et. II, ap. 6 (36863) Vind casă 4 camere, grădină, garaj, termoficare proprie, str. Dorobanților

nr. 23, telefon 17826 (36822) Vind motor ABC, Cimbung în stare de funcționare cu un arbore codă și o pompă de injecție rezervă. Panza Ioan (Nicușor), sat Poiana nr. 48, com. Virfurile, jud. Arad sau Horia 137 (Stafie Mihai) (23) Vind mașină Diesel și benzină, televizoare color, telefon 43158. (29) Vind dormitor artă veche, stare excepțională, UTA, bl. Z22 st. B, ap. 19 (36612) Vind apartament 4 camere, telefon 49039 (36612) Vind aragaz cu butelie, telefon 46125 după orele 14

Vind rubotă comercială cu amenajări interioare cu axe duble Nădlas 0969-74457 (36614) Vind casă mare în Șofronea sau schimb cu apartament Arad. Informații telefon 45729 sau Șofronea nr. 338 (36613) Vind Dașla 1310, telefon 41754 orele 16-18 (36589) Vind Polski Fiat 125, telefon 46894 între orele 17-19 (36586) Vind vitrină frigorifică. Informații telefon 38179 (36561) Gumpăr apartament 3 camere, et. 1-3 AHA ofer 12.000 DM. Informații telefon 37341 după ora 16 (36617) Vind televizoare color și congelator 290 l. Informații telefon 46891 (36791) Vind camion Saviem 1,5 t, stare perfectă, Sântana, telefon 221 (35021) De vizare Golf din anul 1985 Turbo Diesel, culoare roșie 7500 DM, telefon 24350, preț negociabil (36048) Vind apartament 2 camere, zonă centrală și Skoda MB 1000 stare funcționare, telefon 61682 (36844) Vind Olteci Club II R fabricat 1991 - 28.000 km. Relații telefon 65567 zilnic orele 17-21 (37115) Vind garsonieră confort 2 Micăla-cu Bl. 241 ap. 53, telefon 20370 (37120) Vind auto-basculantă SRD în stare de funcționare, telefon 23936 sau Urzova 871 (37021)

Vind 100 video gen Supernintendo, sigilat, telefon 43798 (37141) Vind congelator 5 sertare, telefon 23531 (36911) Vind casă, microbuș după reparație capitală, 1 video, 2 WV color leftine, telefon 13985 (37174) Vind camion în stare de funcționare, Informații Sîmbăteni nr. 277 familia Vasilescu (36423) Vind apartament 4 camere, deosebit Bl. Z18, et. B, ap. 19 vizibil după ora 16 (36409) Vind mobilă sculptată dormitor curbat, piese antice, telefon 11139 orele 8-20 (36406) Vind două fotolii Drobeta și una măsuță, telefon 47470 (36405) Vind remorcă monoaș 2,5 tone Saviem 8 t, Dașla 1310, preț convenabil, telefon 12117 Ineu (36404) Vind apartament 3 camere Sîncolaul Mîc. Informații Vlacu Blos 2.26, Sc. A, ap. 15 (36395) Vind urgent apartament cu 2 camere, Bl. 310 Sc. B, ap. 17 familia Szekely între orele 15-20 (36394) Vind acordeon electronic 120 baci Hohner și stație 2x 200 W, telefon 12078 (36471)

Vind urgent apartament confort I, 4 camere, zona Făt Frumos, informații la telefon 17826. (36799)

Vind Citroen Axel 12TRS telefon 11502. (36375)

Vind apartament 4 camere, decomandat, 459 A, et. VI, ap. 26 - Albu Eugen, stația Miorța. Preț negociabil 50.000 DM. Informații suplimentare telefon 63909. Vizitarea apartamentului orele 8-10; 20-22. (36603)

Vind trandafir bucuș, smeură, vase de bucatărie, telefon 22916 (36362) Vind apartament 3 camere, bloc cărămidă, parchet, Sebă, Bd. Vitoriei, nr. 26, ap. 18 sau schimb cu similar Deva. Informații Deva, telefon 096-825785 (36351) Vind video-player japonez Akai, cu telecomandă sigilă, telefon 23917 (36346) Vind urgent casă cu grădină în Gal, str. General Doda nr. 28, telefon 40151 după orele 16 (36691) Vind apartament 4 camere, decomandat, lângă Polivalentă, telefon 23688 (36796) Vind atelier înbuteliat capsule cu CO2, pentru auto-uloane, dotare completă, inclusiv spațiul necesar în vad comercial deosebit. Informații telefon 33264. (36988) Vind apartament 3 camere lângă Dinamo, telefon 64629, după orele 17 (36988) Vind WV color folosite. Asigur garanție. Schimb apartament cu o cameră mare, vad comercial bun cu apartament sau casă singur în curte, telefon 82271 (36981) Vind casă cartier Subcetate, telefon 74855 (36967) Vind apartament ultracentral, 2 camere, telefon 30897 (36909) Vind casă mare cu anexă și grădină Săvirșin, telefon 0960-57310 (36922) Vind computer GAF compatibil IBM PC-XT 640K RAM, FDD 360K monitor mono, tastatură 84 key, în garanție, telefon 65169 (36949) Vind televizor sport alb-negru și magnetofon Eastman, str. Peneg-Curcanul bl. 14, et. II, ap. 6 (36863) Vind casă 4 camere, grădină, garaj, termoficare proprie, str. Dorobanților



Posesor bar (căsuță CPL) închiriez sau mă asociez cu deținător spațiu zonă centrală. Telefon: 62932; 61014; 34308. (37100)

SOCIETATE COMERCIALĂ vinde teracote, țigle, comune. CONSTRUIM teracote. Telefon 64854. (36618)

Societatea Comercială Agroindustrială CRISCOM SA CHIȘINEU CRIȘ, str. Înfrățirii nr. 125, telefon 0960-20143, vinde prin licitație publică, marți 30 martie 1993 orele 10, teren cu cabană. Licitația va avea loc la Oborul de vite din Piața Chișineu Criș. (36630)

SO MAROCICO SRL execută lucrări de construcții de orice nivel cu garanție, telefon 30735 după orele 18. (36679)

FIRMA PARTICULARĂ, oferă spre închiriere sau vânzare, jocuri electronice de poker, videogames, Flipper și mese de biliard. Informații telefon 60765.

FIRMA PARTICULARĂ, angajează electrician priceput în depănarea jocurilor electronice. Salar negociabil, informații telefon 60765.

SO TRANS-STANA efectuează transport marfă în AUSTRIA, GERMANIA, FRANȚA, ITALIA, UNGARIA, RUSIA MOLDOVA, cu mașini de 7,5 tone și 14 tone. Telefon 21238. (36327)

SOCIETATE COMERCIALĂ execută: faianțări, tencușii, zugrăviri, tapetări, instalații sanitare. INCADREAZĂ zidări, zugrăviri, telefon 65659. (37181)

SOCIETATE COMERCIALĂ - zidări autorizată, execută orice fel de lucrări construcții de proporții mari sau mici cu materiale firmei sau al clientului. Nu consumăm alcool. Vindem Fiat 125, telefon 48389.

SUPER ELECTRON SERVICE angajează secretară cu cunoștințe de contabilitate. Telefon 12224. (36971)

CONSILIUL LOCAL HĂLMAGIU în data de 3 aprilie 1993 orele 11 organizează licitație pentru închirierea de: atelier tâmplărie (spațiu și agregate); mașini de preparat sifon și îmbuteliat sicle. Inscriri piață la data de 2 aprilie 1993 la Consiliul Local Hălmagiu, inclusiv detaliile de desfășurare. (36976)

SO ALEMA FAN SRL cauză spațiu comercial de închiriat. Informații telefon 69494 sau str. Iuliu Mania nr. 99. (36878)

Restaurantul VULTURUL NEGRU al anilor 1940 din Grădiște, modernizat la începutul anului 1993 vă așteaptă din nou cu drag, asigurându-vă distracție și cele mai confortabile prepari. (36887)

SO VULTURUL NEGRU SRL vinde en-gros filtre ceramice SFE-CDA-FCM, diode TV 18 mufe antenă, cablu satelit. Informații telefon 32362, 32181, 32532. (36887)

Electro transport autorizat 7 tone, acoperit, în țară 100 lei/km. Vind camion IFA 5 tone, telefon 61354. (36851)

Dați în chirie o jumătate de grajd (capacitate 200 bovine) cu curent electric, apă și drum pietruit. Vind vaci, viței, porci, un cal, un ștraf basculant și hamuri noi. Informații Șofronea 178 familia Mariș telefon 0960-16184. (37114)

Solicit împrumut 2000 dolari sau 3000 DM pe termen de 6 luni. Informații telefon 23794 sîmbătă orele 15-19, duminică 11-17. (37140)

SO "SELCO" SRL, Calea Lungă nr. 40 angajează de urgență 8 femei, vîrstă medie 35 de ani, pentru fabricarea de sucuri. Informații zilnic orele 7-23.

ANGAJAM GESTIONAR pentru magazin mixt, telefon 4890 între orele 19-20. (37173)

"DEVEX" execută: faianțări, tencușii, zugrăviri, tapetări, instalații sanitare. INCADREAZĂ zidări, zugrăviri, telefon 65659. (37181)

"ORIENT" Arad - Mică-laca, str. Viorelelor nr. 4 DESFACE ciment, var în saci INCADREAZĂ secretară dactilografă, telefon 65659. (37182)

SO "COMGIS" SRL vinde: ciocolată Esprî 22 gr. 95 gr. 50 gr. 120 gr. ADAOS ZERO, Barac, ADAOS ZERO, Sac 1,5 l. Elichlor etc. ADAOS până la 10 în str. Piața Scurtă nr. 682. (37223)

În vacanță, Intențiu programare - baste Informatică, minitor calculator, telefon 44622. (36370)

Judecătoria Arad, cheamă pentru stă de 30 martie, ora 8 sala 102 pe sumbitr Vădișan Konia și Coli Vădișan în proces cu Motorean Mărioara pentru uzurparea. Prezenta citație este valabilă și pentru termenele următoare. (37104)



Firma "MARCO POLO" oferă: Transport persoane, pachete GERMANIA, zilnic tur - retur toate frasele, la destinație la cerere și servicii ADAC. Transport persoane și pachete în orice țară din EUROPA. Excursii săptămânale POLO-NA duminică, luni - o noapte cazare la VARȘOVA, CEHA și SLOVACIA cu microbuș și autoturism la comandă cu înținer la cerere. VOUCHERE de grup și individuale. UNGARIA viscri (Vacanță) condiții deosebite, TURCIA 2 nopți cazare, luni cu microbuș combi lux, UCRAINA luni, Excursii lunare de excepție: SUA, ANGLIA, M. EGEE, CIPRU, SPANIA, CHINA, MALAEZIA, THAILANDA, EGIPT. Inscriri HOTEL MURESUL ARAD, zilnic 8-19, sîmbătă 9-17, duminică 10-15 telefon 0966/11543, 11540. (35876)

NOU! NOU! NOU! Firma "RAMONA" organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni din săptămîna cu o cazare în VARȘOVA. Informații zilnic după ora 16, telefon 33890. (36930)

WILLI S BUSREISEN transportă persoane în GERMANIA. Informații și inscrieri la telefoanele 13003, 12967. (36800)

Firma EAST STAR organizează excursii în UCRAINA la prețul de 14.000 lei și 20 DM, cu o zi în UNGARIA și excursia de 2 zile în UNGARIA la prețul de 5500 lei 100 Ft. Informații telefon 45215. (36046)

SC KANGAROO TRANS efectuează săptămînal transport de persoane și pachete în și din GERMANIA, pînă la destinație. Telefon 30967. (36291)

SC "K & I" SRL organizează excursii în POLONIA în fiecare duminică, preț 9.800 lei și 20 DM, UNGARIA (PECS - KOMLO) jet, preț 3500 lei și 100 Ft. Informații Hotel Muresul camera 10, telefon 11544, 48294, 48494. (35348)

Firma "MARCOTRANS" transportă persoane în GERMANIA la adresă în fiecare marți, plata în lei, telefon 21653 între orele 9-14.

Firma "EXCELENT" organizează în fiecare zi de luni excursie în VARȘOVA, NOU! Firma suportă cheltuielile suplimentare telefon 13190. (36760)

SO RĂSĂRIȚ D & M organizează excursii în UNGARIA, POLONIA, UCRAINA, săptămînal. Informații telefon 44974, Col. A. Vlaicu, bl. IV/A, et. II. (36502)

SO BUMENA LUNII SRL organizează excursii, săptămînal, în POLONIA, în fiecare luni, ghid DANA. Inscriri la Biblioteca MINERVA, informații telefon 15677, 60968, 62308. (36604)

Firma RO REISEN FAVI efectuează transporturi de persoane în GERMANIA. Informații telefon 12904. (36581)

"CRONOS" organizează excursii în TURCIA (30 martie - 1993 marți), UNGARIA (marți - vineri, două cazări cu microbuș). Informații bloc Libelula Sc. C et. 3 ap. 12, telefon 34029. (36533)

IR-TOUR cu sediul la ACE Arad, vă oferă: REDUCERE MAȘI pentru excursii în TURCIA, luna martie. Plecare în fiecare marți cu 2 cazări la ISTANBUL, autocar DAIMLER bine încălzit, 2 șoferi și ghid experimentați. Preț: 10.500 lei și 50 DM. Excursii săptămînale UCRANA-UNGARIA 4 zile la prețul de 17.500 lei. Transport persoane în Germania. Informații și inscrieri la ACE Arad, telefon 12445.

Societatea ROMANO-GERMANĂ NIKO SRL efectuează săptămînal transport de persoane în GERMANIA pînă la destinație. Informații telefon 30914, orele 9-12. (35771)

SC ALMA FAN organizează excursii în UNGARIA în fiecare zi de marți și vineri. Ghid LACI și începînd cu data de 31 martie organizează excursii în fiecare zi de miercuri în POLONIA. Informații telefon 68194 sau Bd. Iuliu Mania nr. 99. (35771)

Firma RENATO TOUR organizează excursii în POLONIA în fiecare luni din săptămîna, cu o noapte cazare în VARȘOVA. Ghid CRISTINA. Informații telefon 68877. (36957)



Schimb apartament I.L.A. deosebit, rolete Eslinger în casă, ultracentral, 3 camere mari, hol mare, parchet, bucatărie mare, baie, WC servit, toate faianțate, dependințe, curte, cu 3 camere bloc. Telefon 16253. (36287)

Schimb casă Pecica cu apartament Arad. Informații telefon 16033 după orele 18. (36755)

Schimb apartament 3 camere, zona Vlaicu, cu casă cu grădină telefon 47922. (36)



Ofer spre închiriere apartament 3 camere, pe 4-5

**armare din pagina 7**  
ani, telefon 47228 (36952) ■ Ofer spre inchiriere apartament 2 camere, mobilat, Vlacu, telefon 17871 (36966) ■ Inchiriez apartament etaj I, ultracentral, 4 camere, baie, bucatarie, etc, total 250 mp, renovat, luxos, se poate adapta pentru cabinet medical sau laborator. Telefon 16693, între orele 9-17. (36866)



■ Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă, soacră, bunică și străbunică Ato-diresci Domnica (născută I-vaseu), în vîrstă de 74 ani. Însmormintarea va avea loc duminică la ora 14 în Sin-scolaul Mic. Familia îndoliată.

† Creștineasca zi a Bunei Vestiri ne-a îndurerat inimile, vestindu-ne despărțirea fulgerătoare pentru totdeauna de cel care ne-a vegheat cu venerație copilăria și educația, bunicul și părintele nostru DAVID RANTA. Însmormintarea astăzi ora 14 în comuna Macea. Fie-i somnul lin alături de mama LIVIUTA. Familia.

A trecut în veșnicie DAMIAN TOCAN în vîrstă de 84 ani. Însmormintarea va avea loc duminică, 28 martie 1993 ora 14 la cimitirul POMENIREA. Familia îndoliată. (37233)

† Cu inima zdrobită de durere anunț încetarea din viață, a bunului meu soț PATRICHI CONSTAN-TIN la vîrstă de 73 de ani. Însmormintarea va a sa loc simbăta ora 14 de la Capela Cimitirului ETERNITAT A. Soția în veci nemîngiată. (37226)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a aceluia care a fost EFFLER IOZSEF în vîrstă de 72 ani. Însmormintarea simbăta, 27 martie, ora 15 de la Capela Cimitirului ETERNITATEA. Familia îndoliată. (37144)

După o lungă și grea suferință, a încetat din viață scumpul nostru tată, soț, bunic, frate și cumnat BODOR TIBERIU, om de a-leasă omenie. În veci nemîngiați familia și frații. Însmormintarea va avea loc în 29.03.1993, ora 14, la cimitirul Eternitatea (UTA).

**comemorari**



† Cu nespusa durere anunțăm că la data de 28 martie se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna, cel care a fost FEHER IOSEF (JOZSI) la naștere, 39 de ani, lăsîndu-ne singuri și îndurerati. Dragă Jozsi, noi cei care te-am iubit mult ne rugăm să te bucuri în ceruri și să te odihnească în pace și să-ți fie iărina ușoară. Soția Florica cu cei doi copii Monica și Gabriel. (36239)

La 28 martie se împlinesc-te un an de cînd a plecat dintre noi pe drumul fără întoarcere, lăsînd un dor și lacrimi, cel care a fost FEHER IOSEF (JOZSI). Chipul tău drag va rămîne veșnic în inimile noastre. Mama, fratele Imi cu soția Ani și nepotul Imike. (36240)



În ziua de 29 martie se împlinesc 4 ani de cînd a plecat de lingă mine iubita mea fiică MIRON MARIA, fostă cofetar. Sufletul ei bun și nobil să se odihnească în pace. În veci nemîngiată, mama. (36203)



Dragă LENUTA, astăzi cînd în mod normal ar fi trebuit să-ți urăm un sincer și călduros „La mulți ani”, pentru aniversarea a 44 ani, rog pe bunul Dumnezeu să-ți odihnească în pace sufletul nobil. În veci nemîngiați mama, soțul, copiii Loredana și Raul și sora cu familia. (37153)

Se împlinesc 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi, cel care a fost cel mai bun vecin și prieten VITEZ ANDREI lăsînd în urma sa lacrimi și amintirea unui suflet bun și generos. Dormi în pace suflet nobil și bun. Familia dr. Toth din Sem-lac și Maricica din Arad. (36486)

Un gînd curat, o lacrimă fierbinte, o clipă de aduce-re amînte a celui care a fost cel mai iubit soț, tată, gî-nere VITEZ ANDREI la împlinirea a 6 săptămîni de cînd moartea nemiloasă l-a luat din sînul familiei, a-tît de timpuriu. Al plecat pe un drum fără întoarcere lăsînd în urma sa lacrimi și durere. Dragul nostru Andrei, chipul tău drag va rămîne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace. Soția Valeria, copiii Florica, Vali, Mișu, socrii și cuscrii de la Berechiu. (36486)

Cu aceeași adîncă durere în suflet, anunțăm că la 27 martie se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru tată, soț, bunic, socru și cuscrul GRUNCICI IOAN. Dumnezeu să-i odihnească sufletul bun și nobil. Nu te vom uita niciodată. Familia Matel și Gruncici. (36664)

Pios omagiu la împlinirea în 37 martie a.c. a 6 luni de la trecerea în neființă a iubitei noastre soții, mame și bunică prof. DASCĂB ECA-TERINA MARIA. Odihnește-te în pace. Familia îndoliată. (36994)

† Pustie ne este casa, îndurerat ne este sufletul și triste ne sînt zilele de cînd, în urmă cu aproape 6 luni, a plecat dintre noi un suflet bun, de neuitat, CORNEL BOTOFAN. Dragă Cornel, în data de 28 martie în loc să-ți spunem La mulți ani și să ne bucurăm de ziua ta de naștere, mergem la Biserica ortodoxă din Micălaca Veche, str. Re-nașterii să-ți comemorăm parastasul de 6 luni și pe urmă la cimitir să-ți udăm mormîntul cu lacrimile noastre. Te plîng în veci nemîngiați soția, mama, fiicele și surorile. Dumnezeu să te ierte. (36878)

Sîntem alături de colegul nostru, învățător EFFLER IOSIF, în durerea pricinuită de decesul tatălui său și-l transmitem sincere condoleanțe. Colectivul Școlii generale Zădăreni. (37136)

Locatarii blocului G.2 din str. Crasna sînt alături de familia vecinului EFFLER, în marea durere pricinuită de moartea tatălui și transmit sincere condoleanțe.

Pios omagiu la împlinirea a 10 ani de la decesul soției mele VERA CIERCIU fostă învățătoare. Dumnezeu să o odihnească în pace! Soțul. (37146)

Colegii de la Cinematografie sînt alături de ASLAU MARIOARA în greaua încercare pricinuită de moartea mamei sale. (37149)

Sincere condoleanțe familiei RANTA LIVIUS în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Colectivul SC „MOBILIMPEX” SA Arad. (37117)

Cu aceeași durere în suflet anunțăm că în 29 martie 1993 se împlinesc un an de cînd a plecat pe drumul fără întoarcere, cel care a fost BOKOR VILHELM fiu, soț, tată, bunic. Nu te vom uita niciodată. Familia.

Locatarii blocului Y 9 B se despart cu profund regret de cea care a fost buna lor vecină, OLGA KITAYKA, adresîndu-i un ultim și pios omagiu. (37151)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru nepot și verișor FLOREA NICOLAE. Familiile Șirian Florica, Bălan și Șerb.

Cu durere anunțăm împlinirea unui an de cînd a plecat dintre noi cel care a fost ing. IUSTIN HANDRA. Parastasul, duminică 28 martie, ora 12 la Biserica Ortodoxă Aradul Nou. Familia. (37185)



† Pustie ne este casa, îndurerat ne este sufletul, triste ne sînt zilele, de cînd, în urmă cu un an, la 29 martie, a plecat dintre noi, un suflet bun, de neuitat ORADAN PETRIȘOR. Parastasul va avea loc duminică 28 martie orele 12 la Biserica ortodoxă Gal. Dragă Tică, Dumnezeu să te odihnească acolo unde nu este durere, nici suspine, ci viață veșnică. Te plînge so-ra ta Monica, mamă, tată, bunica și maica Maria.

Sîntem alături de familia FLOREA în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost FLOREA NICOLAE. Dumnezeu să-l odihnească. Familia TAMAS.

Sincere condoleanțe profesoarei RANTA FLORICA la moartea tatălui. Vecinii blocului 191, Micălaca. (37193)

Sîntem alături de familia profesoarei RANTA FLORICA în clipele grele pricinuite de decesul tatălui. Familia Mureșan Augustin. (37194)

Salariații SC „ASTORIA” Arad exprimă sincere condoleanțe familiei ITU LUCIA în greaua pierdere, pricinuită prin pierderea tatălui. (37196)

Sîntem îndurerati, alături de colegul nostru SARGA IULIU și familia sa, de pierderea grea pricinuită de moartea mamei. Colectivul Laboratorului de Cercetare al ICPV SA Arad. (37199)

Colectivul Serviciului Asigurarea Calității și Serviciului CTG Laboratoare din ASTRA VAGOANE este alături de colegul său ing. EFFLER IOAN în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (37205)

Sîntem alături de familia ITU LUCIA, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. Familia Boiș Aurel și Ana. (37219)

Trăind iubind și iubind jertfînd, stingîndu-se încet ca o candelă, NAE FLOREA a fost mutat de Dumnezeu în sfîșnicul vieții din Țara Luminii „Vino în ajutor, Doamne, căci se duc oamenii evlavioși”. PS 12:1. Cu durerea despărțirii și nădejdea revederii, familia „CANDELELOR APRINSE”. (37222)

■ În 28 martie, se împlinesc un an de la dureroasa despărțire de cea care a fost mamă, fiică, soră și nepoată DIANA RAVASZ (Sfira). Te plîng ai tăi copii Dani și Robi, Călin și Dan frați, părinții și buna. Odihnă veșnică. Familia. (36764)

**S.C. „ARIA BUTENI” S.A.**  
SCOATE LA LICITAȚIE PUBLICA  
pentru data de 3.04.1993 ora 10,00  
— un motorcar de 3,5 to  
— 1 Dacia 1304 papuc carosată în perfectă stare de funcționare.  
Informații telefon 0969-20294. (1270)

**S.C. „LSIRIM IMPORT-EXPORT” S.R.L.**  
Str. Andrei Șaguna nr. 90 (Dimitrov)  
VINDE EN GROS  
— Țigări: Marlboro, Hollywood, BT, LM, KIM, Pail Mall.  
— Palinca Ungaria; Csersesznye, Barack, Rom, Votcă, Lăchior caise  
— Cafea boabe, ness, Sucuri import: doză 1,5 l  
— Alune, Ciocolată import, Gumă, Bere import: Doză, Sticlă 0,5 l  
INCHIRIAZA: prin Centrul de Inchirieri al firmei  
— Casețe video  
— Aparat video  
VINDE: Frigidere, Congelatoare, Lăzi frigorifice.  
Informații zilnic: Telefon 19734, 34510, între orele 9-21.

**S.C. „MERCES-IMPEX” S.R.L.**  
VINDE DIN STOC EN GROS:  
— Ulei comestibil import, Stafide  
— Cartofi sămîntă „Dezire” eu certificat  
— Perlan 5, Geam tras 3 mm  
— Aparate radio „Selena”  
PRIM ȘTE COMENZI PENTRU:  
— Blocuri BCA, Vane fontă, B 1700 mm, Elementi calorifer 500 și 600 mm; Tablă zincată 0,4x1000x460 mm.  
ANGAJEAZA: Vinzător la magazin sau ocazional.  
Informații telefon 0968-30121 și Arad Str. E. Varga nr. 4.

**S.G. „ALIN” S.R.L.**  
Anunță ordinea plăților la circuitul de întreprinderi  
Plata I  
Luni 29.03.93 — I 601 — I 1200  
Marți 30.03.93 — I 1201 — I 1800  
Miercuri 31.03.93 — I 1801 — I 2500  
Joi 1.04.93 — I 2501 — I 3300  
Vineri 2.04.93 — I 3301 — I 4100  
Simbăta 3.04.93 — I 4101 — I 5000  
Plata II  
Luni 29.03.93. — G 2201 — G 2300  
Marți 30.03.93 — G 2301 — G 2400  
Miercuri 31.03.93 — G 2401 — G 2500  
Joi 1.04.93 — G 2501 — G 2600  
Vineri 2.04.93 — G 2601 — G 2700  
Simbăta 3.04.93 — G 2701 — G 2800

**NOU! NOU! NOU!**  
**CIRCUIT DE INTRAJUTORARE**  
Începînd cu data de 24.03.93 la noul circuit de intrajutorare se pot depune între 2000 lei și 500000 lei la care exact la termenul de 6 luni se primește de 3 ori suma depusă cu o reînsciere automată în circuit. Pe chitanță se trece data depunerii și data ridicării banilor. În caz de retragere din circuit se percepe un comision de 20 la sută din suma depusă. În caz de întrerupere a circuitului din vina societății se restituie suma integrală și o dobîndă egală cu 25 la sută pe an. Inscrierile zilnice sînt limitate.  
FIRMA VINDE:  
Cartofi consum en gros 80 lei/kg  
Cartofi pentru animale 40 lei/kg  
Firma -preia autoturisme în consignatie.  
Firma oferă mărfuri en gros și en detail la EXPOZIȚIA din com. Vladimirescu: produse alimentare, cosmetice, încălțămînte, parfumerie, jucării, dulciuri, ciocolată, biscuiți, țigări, bere, tricouri șarfe, răcoritoare, chiloți la cele mai accesibile prețuri.  
Informații telefon: 33306. Orar 9-17.00. (1155)